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❖ Charakteristika školy: 

Základní umělecká škola vznikla jako příspěvková organizace na základě zřizovací listiny dne 

1. 1. 1999. Zřizovatelem školy je Město Třešť. Organizace je zapsána v rejstříku škol a 

obchodním rejstříku. Hospodaří s penězi přidělenými od MŠMT na platy zaměstnanců a 

penězi získanými na provoz školy z úplaty za vzdělávání žáků. Dalším možným zdrojem 

finančních prostředků je příspěvek od zřizovatele, sponzorské dary a využívání grantů a 

dotací vypsaných MŠMT.  Od února 2019 naše škola čerpala také dotace z EU, z operačního 

programu Věda a výzkum pro vzdělávání - Šablony 2. Program byl určen na 2 roky, ukončen 

měl být v lednu 2021, kvůli zhoršení epidemiologické situace jsme Šablony ukončili 31. 7. 

2021. 

Od května 2023 také čerpáme dotace z EU v rámci Operačního programu Jan Amos 

Komenský. 

 

V listopadu 2009 byla při ZUŠ založena Unie rodičů, z. s., jejímž posláním je podporovat 

činnost školy nad rámec, popularizovat dobré výsledky práce školy na veřejnosti a působit 

zejména mezi rodiči žáků školy.    

 

V březnu 2015 byla zřízena při ZUŠ Akademie umění a kultury v Třešti, která poskytuje 

základy vzdělání v uměleckých oborech – hudebním, výtvarném a tanečním a provádí 

lektorskou činnost v oblasti umění a kultury pro seniory. Zájemcům umožňuje smysluplné a 

aktivní naplnění volného času specificky zaměřeným studiem, které vhodně naplňuje jejich 

potřeby, a to jak psychické, tak potřeby sociální. Úkolem Akademie v Třešti je tak motivovat 

občany seniorského věku k aktivnímu přístupu k životu a posílení jejich duševní i fyzické 

kondice prostřednictvím umění. 

 

V září 2021 jsme otevřeli literárně-dramatický obor. Tento obor jsme také otevřeli pro 

studenty Akademie umění a kultury v Třešti. V ZUŠ a Akademii tedy vyučujeme všechny 

obory: hudební, výtvarný, taneční a literárně-dramatický. 

 

✓ Škola sídlí v nově zrekonstruované „staré škole na náměstí“ v ulici 5. května 123/1, kam 

jsme se v červnu 2023 přestěhovali. Do té doby sídlila v budově Městského úřadu Třešť. 

✓ K dispozici má celé nejvyšší druhé patro, kde se vyučuje hudební obor, literárně-

dramatický obor, jsou zde 2 kanceláře a 1 místnost vyhrazená pro sklad nástrojů a 

vybavení.  

✓ V prvním patře máme k dispozici polovinu prostoru, kde se vyučuje taneční obor a 

výtvarný obor.  

✓ Taneční obor má k výuce sál, kde je podlahovou krytinou baletizol, dále jsou zde sprchy a 

šatny pro chlapce a dívky odděleně, sklad a učebna. 
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✓ U učebny výtvarného oboru se nachází také keramická dílna a dvě pece – keramická a 

fusingová. 

✓ V přízemí se nachází divadelní a zároveň koncertní sál s kapacitou 88 míst.  

✓ Nedílnou součástí školy jsou sociální zařízení v každém patře. 

✓ Skladové prostory jsou ve druhém patře pro hudební obor a v prvním patře pro taneční 

obor. 

✓ Škola vyučovala podle Školního vzdělávacího programu ZUŠ Třešť, který jsme vytvořili 

v souladu s Rámcově vzdělávacím programem vydaným MŠMT ČR. 

✓ Škola měla v tomto školním roce celkem 20 zaměstnanců  – včetně ředitelky 

                                                                           -   17 pedagogů– přepočtených 11, 2102 (MD) 

                                                                          -   1 ekonomka  

                                                                           -   uklízečky, školnice 2 

✓ Kapacita školy je 390 žáků, stav k 30. 9. 2023 byl 388 žáků.      
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❖ Hudební obor: 

V hudebním oboru školy vyučovalo 16 pedagogických pracovníků a jedna vyučující je na RD. 

Výuka byla zajištěna učiteli, kteří splňovali požadavky stanovené Zákonem č.563/2004 Sb., o 

pedagogických pracovnících, §3- předpoklady pro výkon funkce pedagogického pracovníka. 

Hudební obor navštěvovalo 197 žáků. 

Všichni žáci byli vyučováni podle Školního vzdělávacího programu ZUŠ Třešť. 

 

 Vyučovala se tato studijní zaměření: 

         Hra na klavír                  - p. uč. Miluše Havlíková, p. uč. BcA. Katrin Dvořáková, 

                                                    p. uč. Marie Bazalová, DiS.  

         Hra na varhany              - p. uč. Marie Bazalová, DiS. 

         Hra na housle                - p. uč. Bc. Klára Cimermanová, DiS., p. uč. MgA. Ondřej Tomečka 

         Hra na zobcovou flétnu  – p. uč. Jaroslav Šimánek, p. uč. Petr Vohoska, DiS. 

                                                        p. uč. Mgr. Antonín Vidlák 

         Hra na příčnou flétnu    - p. uč. Jaroslav Šimánek 

         Hra na klarinet                - p. uč. Jaroslav Šimánek, p. uč. Mgr. Antonín Vidlák 

         Hra na saxofon                - p. uč. Mgr. Antonín Vidlák 

         Hra na trubku                  - p. uč. Petr Vohoska, DiS.    

         Hra na lesní roh              - p. uč. Petr Vohoska, DiS.   

         Hr na baskřídlovku         - p. uč. Petr Vohoska, DiS.       

         Hra na kytaru                  - p. uč. Bc. Martina Tesařová 

         Hra na basovou kytaru   - p. uč. Mgr. Antonín Vidlák 

         Hra na bicí nástroje        - p. uč. Mgr. Antonín Vidlák 

         Sólový zpěv                     – p. uč. Hana Němcová, DiS. 

         Hra ne el. klávesové nástroje  - p. uč. Miluše Havlíková, p. uč. Katrin Dvořáková, DiS.,  

         Hra na akordeon            - p. uč. Lenka Meister, p. uč. Jitka Svobodová 

         Přípravná hudební výchova – p. uč. Mgr. Antonín Vidlák 

         Hudební nauka - p. uč. Mgr. Antonín Vidlák 

 

 

V tomto školním roce jsme vystupovali s žáky nejen akcích pořádaných naší školou, ale 
také na akcích pořádaných jinými organizacemi: 
 
20. srpna 2023 – Jazz na Roštejně 
Ještě, než přišli první žáčci do naší nové školy, o prázdninách zde pilně trénovali žáci 
Jazzbandu pana učitele Antonína Vidláka. Připravovali se na akci Jazz na Roštejně, která se 
konala 20. srpna 2023 a odehrála se na předhradí zmíněného hradu od 14.00 do cca 19.30 
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hod. Naši žáci Jazzbandu ZUŠ Třešť zahráli jako první od 14 hodin a měli obrovský úspěch!  
Zahráli písně: Cantaloupe Island, Blue Moon, Aqua de Beber, Sluneční hrob, Don´t Worry, Be 
Happy a Žal se odkládá. Sešlo se zde spousta příznivců jazzu a my jsme s radostí přijímali 
jejich pochvaly. Těšily nás obzvlášť od těch, kteří jsou letití výborní muzikanti a jazzem se 
zabývají. V toto nádherné odpoledne vystoupily další jazzové kapely, které byly na 
profesionální rovni: Sebranka Jazz Orchestra, Tonda Vidlák Quartet, Mr. Lovo (Žďár nad 
Sázavou) a The KUH Trio. My jsme byli moc rádi, že si naši žáci měli možnost zahrát mezi 
„profíky“ a za to patřilo poděkování panu učiteli Mgr. Antonínu Vidlákovi, který náš Jazzband 
vyučuje a celou akci organizoval a moderoval. 

 
 
 
26. a 27. září 2023 - Zahajovací koncerty v nové ZUŠ 
S velkou radostí jsme se v posledním týdnu letošního června přestěhovali do nově opravené 
školy na náměstí a koncem září jsme k této výjimečné události v životě naší školy uspořádali 
zahajovací koncerty. První koncert v úterý 26. září 2023 jsme věnovali rodičům a příznivcům 
školy a druhý koncert ve středu 27. září 2023 zřizovateli a firmám, které se na rekonstrukci 
školy podílely, a spolupracujícím organizacím a ostatním školám. Na koncertech se 
představili žáci akordeonového orchestru Měchband ZUŠ Třešť a Telč, žáci kytarového 
kvarteta, smyčcového souboru, dechového souboru, pěveckého sboru, poslechli jsme si žáka 
na varhany, žáky klavírního oddělení, své malé představení zahráli žáci literárně-
dramatického oboru a zatančily také dívky tanečního oboru. Pro hosty obou koncertů žáci 
výtvarného oboru připravili malý dárek v podobě magnetky s logem a poděkováním naší 
školy. Na první koncert se přišlo podívat asi 120 diváků, což je více než je kapacita sálu v nové 
škole a bylo to vlastně poprvé, kdy si rodiče nemohli všichni sednout. Bylo to opravdu zcela 
výjimečně, neboť ostatní koncerty pořádáme tak, aby každý „svoji židli“ měl. I tak ale věříme, 
že lidé odcházeli z našeho koncertu spokojeni a snad jim ta hodina vestoje nepřišla příliš 
dlouhá. Druhý koncert jsme pořádali jako poděkování pro našeho zřizovatele – zástupce 
města Třeště, kteří pro nás nechali školu zrekonstruovat. Na koncertě jsme poděkovali panu 
starostovi Vladislavu Hynkovi, místostarostce paní Evě Požárové, Radě a Zastupitelstvu 
města Třešť za to, že se rozhodli školu zrekonstruovat a poskytnout nám prostory. Dále jsme 
na koncertě mohli poděkovat společnosti Knesl-Kynčl architekti, která pro naši školu navrhla 
projekt a celou rekonstrukci dovedla do krásného výsledku a stavební firmě Starkon, v čele s 
jejím panem ředitelem a majitelem Jiřím Kovářem, která stavbu dle návrhu pánů architektů 
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fyzicky provedla. V tento večer jsme také přivítali předsedu Senátu Parlamentu České 
republiky pana Miloše Vystrčila, poslance Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky 
pana Víta Kaňkovského, zástupce České školní inspekce, kolegy ředitele základních 
uměleckých škol kraje Vysočina a zástupce ostatních firem, které se na rekonstrukci naší 
školy podílely. Hosté obou koncertů pak měli možnost si celou naši školu prohlédnout a nás 
velmi těšilo, že se jim opravdu prostory naší – teď už nové – školy líbily.  
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5. – 8. října 2023 – Jihočeský kytarový festival 
Ve dnech 5.– 8. října 2023 proběhl v Nových Hradech Jihočeský kytarový festival. Paní 
učitelka Martina Tesařová se festivalu zúčastnila se svými žáky Helenkou Polednovou, 
Markétkou Bambulovou a Lukáškem Brychtou. Děti měly možnost navštívit koncerty a 
přednášky známých světových kytaristů a zahrát si společně s dalšími žáky ze základních 
uměleckých škol z celé naší republiky v kytarovém orchestru. Během čtyř dnů žáci 
nastudovali 7 skladeb pod vedením umělecké vedoucí MgA. Kláry Ferenczi. Vyvrcholením 
nácviku byl Závěrečný koncert v neděli, na který se přijeli podívat i všichni rodiče. Děti si 
festival velmi užily, načerpaly mnoho cenných zkušeností, ale rozhodně největším zážitkem 
bylo společné koncertování. Ve volném čase děti navštívily nedaleké Terčino údolí.  
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7. října 2023 „Slavnost umění“, Praha, vystoupení našeho žáka 
V sobotu 7.10.2023 se konala v Odoleně Vodě u Prahy „Slavnost umění“, kde se 
prezentovalo několik základních uměleckých škol ze Středočeského kraje se zacílením na 
výtvarnou výchovu. Na ní měl svůj výstup žák naší školy Matyáš Jurčeka z 2.ročníku p. uč. 
Katrin Dvořákové. Zahrál několik skladeb různých žánrů od baroka, filmovou znělku Pata a 
Mata, od Imagine Dragons „Demons“ až po skladbu současné autorky Zdeňky Sajdlové 
„Akrobati“. Matyáš si celou akci náležitě užil, hlavně velký potlesk za skladbu Demons a my 
jsme na něj byli náležitě pyšní. 

  
 
 

11. října 2023 – Od pohádky k muzikálu 
Již na konci školního roku 2022/23 se prezentovalo pěvecké oddělení koncertem plným 
písniček z muzikálů a pohádek. Pro velký úspěch se paní učitelka Hana Němcová se svými 
žáky rozhodla program uvést znovu, a to 11. října, tentokrát v sále nové školy. Věříme, že 
stejně jako v červnu, tak i nyní žáci svým vystoupením všechny potěšili a paní učitelka 
obohatila zajímavými informacemi. Paní učitelky, korepetitorky Miluše Havlíková a Marie 
Bazalová, skvěle odvedly svou práci, a to všechno dohromady dalo moc hezky strávený večer 
s melodiemi z muzikálů Bídníci, Jesus Christ Superstar, Divotvorný hrnec, Fantom opery a 
dalších, a také třeba z pohádky Tajemství staré bambitky.  

 
 
 

1. listopadu 2023 – Žákovský koncert  
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První Žákovský koncert v nové škole jsme si užili ve středu 1. listopadu 2023. A bylo to moc 
fajn! Bylo pro nás naprosto nezvyklé, ale krásné, mít velký prostor v portálu, kde jsme 
s našimi žáky čekali na svá vystoupení. V tento večer hrálo spoustu žáků, poslechli jsme si 
akordeony, klavíry, zobcové flétny, klarinety, trubky, varhany, EKN, kytary a zazněl také 
sólový zpěv. Z dětí jsme měli radost, a věříme, že jejich rodiče aké!!!  

14. listopadu 2023 – Žákovský koncert 
Velice krásný večer jsme prožili na našem dalším Žákovském koncertě v naší nové škole. 
Koncert byl kvůli onemocnění spousty žáků kratší, tedy komornější, ale to vůbec nevadilo! 
Naši vystupující byli nádherně svátečně oblečeni a nádherně hráli na své hudební nástroje, 
tedy společně strávená třičtvrtě hodina pro nás byla kouzelná. Na tomto koncertě se 
představili především žáci houslové třídy, doplnili je žáci akordeonu, klavíru a klarinetu. My 
jsme si večer krásně užili a věříme, že i rodiče a přátelé, kteří nás navštívili. 

22. listopadu 2023 – Koncert rodin s předáním ocenění Hvězda roku 2023 
Nádherný podvečer s rodinami a Hvězdami roku 2023 jsme prožili ve středu 22. listopadu na 
Koncertě rodin s předáním ocenění Hvězda roku 2023. Byl to slavnostní, výjimečný a pro 
někoho možná i ojedinělý večer, večer plný zářivých hvězd a rodinných uskupení, Koncert 
rodin, kde byly nejúspěšnější děti tohoto roku oceněny titulem Hvězda roku 2023. Tuto akci 
pořádáme každoročně na podzim společně s odborem kultury města Třeště. První Koncert 
rodin jsme uspořádali v roce 2011, tehdy to bylo ještě bez vyhlášení cen Hvězda roku. 
Následné koncerty se konaly pravidelně v listopadu, až poprvé v roce 2020 jsme museli 
koncert zrušit kvůli covidu a v roce 2021 jsme podzimní koncert museli kvůli pandemii 
přesunout na jaro 2022. Vloni jsme koncert pořádali tradičně v listopadu a letos to byl již 12. 
koncert. Měli jsme velkou radost z účinkujících rodin i z dětí, které toto ocenění obdržely. 
Letos na koncertě zahrály rodiny Konývkových, Morkusovi s Veronikou Vokurkovou, 
Meisterovi, Příhodovi, Fridrichovští, Brychtovi a rodina Šuhajových s Adélkou Šlesingerovou a 
strýcem panem Janouškem. Všechny rodiny podaly nádherné výkony a my si moc vážíme 
jejich vystoupení na koncertě, neboť sami víme, jak těžké je překonat trému, překonat tak 
sám sebe a hrát pro téměř plný sál kina Máj, kde jsme tuto akci pořádali.  
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1. prosince 2023 – Rozsvícení vánočního stromu v Lukách nad Jihlavou, vystoupení 
pěveckého sboru  
Zpěváci našeho pěveckého sboru PoTřešťata zažili obrovský úspěch při Rozsvícení vánočního 
stromu v Lukách nad Jihlavou v pátek 1. prosince 2023. Místní obyvatelé z jejich zpěvu byli 
nadšeni a jejich vystoupení přirovnali k vánočnímu muzikálu, což nás velmi potěšilo. Vedení 
městysu Luka nad Jihlavou na tento den připravilo vystoupení nejen našich žáků, byli zde i 
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jiní hudebníci, ale nás potěšilo, že nás zařadili do hlavního programu, při kterém se 
rozsvěcuje vánoční strom! Páteční počasí bylo sice plné sněhu, což na jednu stranu navodilo 
pravou vánoční atmosféru na venkovním jevišti, na druhou stranu jsme byli rádi, že jsem se 
dostali v pořádku domů. Žáky připravila paní učitelka Hana Němcová, která zpěv na naší 
škole vyučuje. 

 
 
3. prosince 2023 – Zahájení Adventu 
První adventní neděli 3. prosince 2023 jsme prožili velmi radostně! Město Třešť ve spolupráci 
s Petrem Píšou připravilo nádherné Zahájení Adventu u nás na náměstí v Třešti. Petr Píša celý  
večer nejen zrežíroval, ale také vymyslel, zorganizoval a nám byla čest u toho být. Přípravy 
začínaly už v září. S dětmi jsme poté natáčeli vstupy na konci října, protože sestříhat tolik 
natočeného materiálu zabere spoustu času a stojí spoustu práce. Při natáčení jsme s dětmi 
zažívali nové pocity, protože před kamerou zas tak často nebýváme! Natáčeli jsme hlavně po 
večerech, po výuce, žáci byli velmi snaživí a natáčení jim působilo radost. Žáci z tanečního 
oboru vytvořili ze svých těl vánoční strom, na který žáci výtvarného oboru vyrobili krásné 
velké ozdoby. Věříme, že kdo byl s námi v tento den na náměstí u naší školy, byl nadšen 
stejně jako my! Jejich vystoupení a těšení na Vánoce zde bylo nádherně zpracované a 
promítnuté na celou naši školu. V závěru z oken školy zahráli naši učitelé píseň Byla cesta 
ušlapaná, aby dětem předvedli, jak mohou jednou hrát, když budou pilně cvičit a pracovat.  
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6. 12. 2023 - Beseda s nejstaršími občany Třeště, vystoupení žáků pěveckého oddělení  

Ve středu 6. prosince 2023 v odpoledních hodinách Město Třešť uspořádalo v Kulturním 
domě Třešť besedu s nejstaršími občany Třeště a nám bylo potěšením přijmout pozvání a 
zazpívat jim. Paní učitelka Hana Němcová připravila dva žáky pěveckého oddělení a našim 
seniorům zazpívali dvě písně. Věříme, že je to potěšilo.                                          

6. 12. 2023 - Adventní koncert v kostele sv. Martina 
Klidný adventní podvečer jsme si užili ve středu večer 6. prosince 2023 v kostele sv. Martina 
v Třešti, kde jsme uspořádali Adventní koncert. Duchovní hudbu zde zahráli nejen naši 
varhaníci, ale také kytaristé, žesťaři, žák akordeonového oddělení a zazpívali také zpěváci. 
Velmi nás potěšil svojí návštěvou pan farář Martin Mokrý, pronesl k nám v úvodu koncertu 
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krásná slova a my věříme, že jme všem návštěvníkům navodili krásnou předvánoční 
atmosféru. 

  

  

 
                   7. 12. 2023 - Zájezd do Prahy 
Naprosto úžasný byl pro nás čtvrtek 7. prosince 2023, kdy jsme naši žákům zorganizovali 
zájezd do Prahy. Nejdříve jsme navštívili Stavovské divadlo, kde jsme shlédli krásnou vánoční 
hru s klasickými zpěvy Loutkáček. Byl to příběh o loutkovém divadle, o řezbáři a jeho loutce, 
která obživla a začala tropit podivné věci. Ukradla řezbářově dcerce Týně srdce, protože je to 
prý úplně zbytečná věc, a vyrazila s ní z šera řezbářské dílny do velkého světa... V divadle 
jsme měli vstupenky hned do prvních řad, odkud jsme krásně viděli místo, kde při dirigování 
stával samotný Wolfgang Amadeus Mozart. Toto místo je označené zlatou cihličkou. Po 
představení jsme již vánoční Prahou přes Staroměstské náměstí a řeku Vltavu přešli do 
Senátu Parlamentu ČR, kde jsme si užili prohlídku těchto úchvatných historických prostor, 
která nechal zbudovat Albrecht Václav Eusebius z Valdštejna. Po prohlídce se dětem věnoval 
předseda Senátu pan Miloš Vystrčil, který s nimi vedl velice příjemnou debatu. Opět musíme 
zkonstatovat, že naše děti byli velice ukázněné a zvídavé. Byl to s nimi báječný výlet! Zájezd 
financovala – jen s malým příspěvkem rodičů – Unie při ZUŠ Třešť.  
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13. 12. 2023 - Vánoční koncert v KD Třešť 
Vánoční koncert jsme si užili ve středu 13. prosince 2023 v podvečerních hodinách v 
Kulturním domě Třešť, kde jsme hráli hostům vánoční skladby, při kterých tančili i naši 
tanečníci. Do tohoto koncertu se svým vystoupením zapojili také žáčci našeho literárně-
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dramatického oboru a obrázky andílků k programům i dekorace v podobě svícnů připravili 
žáci výtvarného oboru. Byl to opravdu „velký koncert“, neboť zde zahrályli především naše 
soubory – akordeonový ZUŠ Třešť a Telč Měchband, kytarový soubor, dechový soubor,  
smyčcový soubor, pěvecký sbor, Jazzband, trio příčných fléten, sólově nebo v duu zahráli žáci  
klavírního oddělení a žáci na elektronické klávesové nástroje. Věříme, že si rodiče a naši 

přátelé koncert užili a jen pro zajímavost – na tomto koncertě vystoupilo 111 žáků      

  
 

  
 

  
 
14. 12. 2023 - Vánoční koncert v ZUŠ Telč 
Žáci akordeonového orchestru ZUŠ Třešť a Telč – Měchband – vystoupili nejen na našem 
Vánočním koncertě v Třešti 13. prosince 2023 v KD Třešť, ale také na Vánočním koncertě ZUŠ 
Telč v sále ZUŠ Telč ve čtvrtek 14. prosince 2023. I zde byla báječná vánoční atmosféra, takže 
malé dvoudenní turné bylo pro nás velice příjemné. 
 



19 

 

                                 
26. ledna 2024 – Ples Města Třešť a ZUŠ Třešť 
Květinový večer a noc jsme prožili v pátek 26. ledna 2024, kdy jsme po čtyřech letech 
společně s Městem Třešť opět pořádali Ples Města Třešť a ZUŠ Třešť. A proč „květinový“? 
Protože „květinový bál“ bylo téma letošního roku. Můžeme se ohlédnout i pár let zpět, kdy 
se téma našeho plesu měnilo – jednou to byl Prvorepublikový ples, pak Lednová noc, 
Kouzelný ples nebo Benátský karneval. Protože téma letošního plesu byl „květinový“, měli 
jsme květiny kam jsme se jen podívali. Květy jsme vyzdobili stoly, na kterých měli hosté 
květinovou soutěžní otázku, dále jsme měli připravené květinové koutky, které všichni mohli 
využít k fotografování a zapojili se také žáci našeho výtvarného oboru, kteří s paní učitelkou 
Erikou Houserovou vyzdobili sál obrovskými květy a také vyrobili pro návštěvníky voňavá 
květinová mýdla. Program našeho plesu byl bohatý. Úvodní půlhodinu hrál Jazzband ZUŠ 
Třešť, který řídí pan učitel Antonín Vidlák. V jejich podání jsme si mohli poslechnout 
například píseň Jaroslava Kopáčka Jezdím bez nehod, Autumn Leaves Josepha Kosmy, V mý 
hlavě mi slunce lítá Pavla Trnavského, Řeku lásky Jaroslava Wykrenta. Naši žáci nejen 
výborně hráli, ale také si své písně provázeli mluveným slovem. Po jejich vystoupením jsme s 
panem starostou Vladislavem Hynkem a paní místostarostkou Evou Požárovou se všemi 
přítomnými hosty zahájili dvanáctý ples slavnostním přípitkem, po kterém jsme pozvali 
žákyně tanečního oboru, které měly svůj taneční vstup. A jak jinak, než na téma našeho plesu 
– na píseň Rozvíjej se poupátko, kterou úžasně nazpívala Iveta Bartošová tančily jedny z 
nejmladších dívek, oblečeny v klasickém baletním oděvu a celé růžové. Byl jich plný sál, bylo 
jich 21! A asi nemusím psát, že vypadaly nádherně, něžně a jejich vystoupení se jim výborně 
povedlo! Hned po jejich tanečku následovala dětská volenka, kterou zahájila naše 
„poupátka“ společně s panem starostou a paní místostarostkou. V půl desáté večer měla 
další taneční vstup starší děvčata tanečního oboru, a to na píseň Emila Františka Buriana 
Chlupatý kaktus. I starší žákyně vypadaly skvěle, jejich úžasné cípaté zelené sukně opravdu 
připomínaly kaktus. Tanec pojaly s nadšením a vesele, byla tedy radost se na ně dívat. Oba 
vstupy připravila naše paní učitelka tanečního oboru Miroslava Lefnerová. Po tomto 
tanečním vstupu přijeli hosté z Prahy – Petra Peterová, Genny Ciatti a Bořek Slezáček, kteří 
zazpívali písně u muzikálu Děti ráje. V průběhu celého večera k tanci a poslech hrála kapela 
THM. Měli jsme také připravenou bohatou tombolu a spoustu občerstvení, tak věříme, že si 
všichni přítomní náš ples užili! 
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31. 1. 2024 – Žákovský koncert 
Přesně v závěru pololetí školního roku 2023/2024 – 31. ledna 2024 - jsme uspořádali další 

Žákovský koncert. Sál naší školy se zcela zaplnil rodiči a hosty a zahráli žáci od těch 

nejmladších až po ty nejstarší. Žáčci prvních až třetích ročníků se s potěšením podělili o 

nacvičené skladbičky, hráli na klavír, kytaru a zazněl sólový zpěv. Ti starší žáci, od čtvrtých  

ročníků, již hráli náročnější skladby. Jednak s radostí předvedli co umí, a také si „zkoušeli“ 

před diváky zahrát část programu, který si připravují do soutěží. Letos MŠMT vyhlásilo 

soutěže ve hře na klavír, kytaru a housle. Krom soutěžících žáků jsme si poslechli baskytaru, 

saxofon, klarinet, EKN a v závěru s opravdovým nadšením zazpíval náš pěvecký sbor. Věříme, 

že tato večerní hodinka byla pro naše rodiče a hosty příjemná. 

 

6. února 2024 – Nocturno 
Večer plný nejen vážné hudby jsme si užili v úterý 6. února 2024, kdy jsme v sále naší ZUŠ 
pořádali společně s kolegyněmi z odboru kultury Města Třeště další koncert z cyklu koncertů 
vážné hudby Nocturno. Cyklus koncertů pořádáme již od roku 2011 a od té doby nad ním 
laskavě drží záštitu předseda Senátu Parlamentu ČR Miloš Vystrčil. Koncerty pořádáme nejen 
pro veřejnost, ale také pro naše žáky, protože všem chceme představit profesionální umělce. 
Tentokrát jsme pozvali houslistu Marca Čaňa, kterého na klavír doprovázel Jan Uvira. Umělci 
hráli především současnou moderní hudbu, kterou návštěvníci vždy odměnili silným 
potleskem. Sál naší školy byl zaplněn do posledního místa, což nás velmi těší. Žáci si 
poslechli, jak by mohli jednou hrát, když budou pilně cvičit a ostatní si jistě užili krásný večer. 
 

7. února a 9. února 2024 – Výchovné koncerty pro MŠ Třešť a okolí 
Parádní dopoledne jsme prožili ve středu 7. února 2024 a v pátek 9. února 2024, kdy jsme k 
nám do školy pozvali děti z mateřské škol Třešť, Hodice, Batelov a Růžená, abychom jim 
představili, co vše se zde u nás ve škole mohou naučit. Prezentovali jsme nejen hudební 
obor, ale také taneční obor, literárně-dramatický obor a výtvarný obor. Scénáře a 
průvodního slova se ujali kolegové Jaroslav Šimánek, Petr Vohoska a Antonín Vidlák a byli 
neskutečně vtipní! Jeden z nich byl velký moderní počítačový stroj, který „počítačovou řečí“ 
vykládal dětem, co zde učíme. Uvedl to například slovy „my tady ve škole učit hrát na klavír“ 
a vydával umělé zvuky klavíru. Dětem jsme pak ukázali, že skutečný klavír hraje úplně jinak, 
že jeho skutečný tón nemůže nic nahradit. Takto zábavnou formou dětem kolegové 
představili všechny hudební nástroje, na které hráli naši mladší žáci. Zatančili také žáci 
tanečního oboru, mini představení předvedli žáci literárně-dramatického oboru, všichni v 
nádherných kostýmech. Obrovský obraz pak udělali všichni účinkující žáci a začali hrát 
společně. Záměrně nic nenacvičili, aby bylo dětem jasné, že i souhra hudebních nástrojů je 
potřeba cvičit. Velmi nás potěšily reakce dětí z mateřských škol, neustále s nimi kolegové 
moderátoři vedli velmi roztomilou debatu a děti poslouchaly všechny hudební nástroje se 
zájmem. Máme radost, že i jejich paní učitelky nám děkovaly, bylo evidentní, že jejich 
poděkování je upřímné a že i ony se bavily vtipnou formou, kterou kolegové dětem naši 
školu představili. Představení vidělo celkem 226 dětí. 
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21. února 2024 – Žákovský koncert       
Žákovský koncert, který měl energický odraz i průběh. Tak by se dal popsat středeční 
žákovský koncert ze dne 21. 2. 2024, kde bylo znát, že si mnozí žáci pilují své skladby na 
soutěže. Diváci mohli tentokrát slyšet skvělá klavírní, akordeonová, pěvecká vystoupení a své 
početné zastoupení mělo i oddělení dechových nástrojů. S mluveným slovem vystoupili žáci 
literárně-dramatického oboru, kteří se také připravovali na soutěž, a to v přednesu, 
dramatickém výstupu a literární tvorbě. Na závěr celý sál zaplnil hudbou dechový soubor se 
svým provedením skladby Piráti z Karibiku..    
                             
28. února 2024 – Žákovský koncert 
Ve středu 28. 2. 2024 proběhl v ZUŠ Žákovský koncert, kde vystoupili žáci klavírního a 
kytarového oddělení. Pro tyto nástroje byla v letošním roce vyhlášena soutěž MŠMT. Na 
koncertě si zahrály děti, které postoupily do okresního kola, vyzkoušely si zde svůj soutěžní 
program, který je náročný, je třeba dodržet určité podmínky. Jednou z nich je minutáž, kdy 
musí žáci nacvičit 2 – 4 skladby různých slohových období a pro sólové hráče je podmínkou 
hra zpaměti. Žáci při každém vystoupení musí bojovat s trémou a potřebují si svůj repertoár 
vyzkoušet, proto jsme jim dali možnost právě prostřednictvím tohoto koncertu. Dětem se 
připravené skladbičky moc povedly.  
 
5. března 2024 – Pěvecký koncertík 
Krásný Pěvecký koncertík uspořádala paní učitelka pěveckého oddělení Hana Němcová v 

úterý 5. března 2024, kde zpívali pro své rodiče především žáci nižších ročníků. Rodičům 

zazpívalo dvanáct dětí písničky různého charakteru a paní učitelka je hudebně doprovázela. 

Máme radost, že se na všechny své děti přišli podívat nejen rodiče, ale také ostatní rodinní 

příslušníci a podle jejich reakcí se koncertík líbil. V závěru zazněla píseň Trpasličí svatba, 

kterou si s chutí zapívali všichni přítomní.  

 
6. března 2024 – Žákovský koncert 
Ve středu 6. března 2024 proběhl další z řady Žákovských koncertů, které probíhají v období 
školních či okresních kol soutěží ve hře na klavír, kytaru či housle. Diváky téměř zaplněný sál  
mohl vyslechnout zdařilé výkony našich žáků, tentokrát především z  klavírního oddělení. 
Zazněla řada krásných  skladbiček, s kterými naši  klavíristé soutěžili právě na školním kole, 
které se konalo 7. února. Dále jsme vyslechli tóny akordeonu, klarinetu, zobcové flétny a 
EKN. 
 



26 

 

11. března 2024 – Žákovský koncert v ZUŠ Telč, vystoupení žáků mladšího Měchbandu 
Vyučující a žáci akordeonového oddělení ZUŠ Třešť a Telč už léta spolupracují v rámci 
akordeonového orchestru Měchband. Tento orchestr navštěvují žáci od 4. ročníku, avšak ti 
mladší se již na výuku orchestru pomalu připravují. Paní učitelka Jitka Svobodová s žáky PHV 
– 3. ročníku nacvičila dvě skladbičky, které si zahráli poprvé na Žákovském koncertě v ZUŠ 
Telč 11. března 2024 a měli velký úspěch! Rodiče byli nadšeni a my jsme si tyto žáčky 
poslechli na Žákovském koncertě u nás – 19. března 2024. 
 
19. března 2024 – Žákovský koncert 
19. března 2024 od 18:30 se opět v naší ZUŠce hrálo. Hudebním sálem zněly skladby 
mladšího Měchbandu, akordeonů, klavíru, trumpety a kytary. Na podiu vystoupili i naši žáci 
hrající na housle, i ti postupující ze školního kola soutěže MŠMT se svými soutěžními čísly, 
připravenými na okresní kolo. Koncert se všem našim žákům velmi povedl a určitě na ně 
nebyli pyšní jen rodiče, ale i sami učitelé.   
 
2. dubna 2024 – Žákovský koncert 
V úterý 2.dubna 2024 proběhl v sále ZUŠ Třešť další Žákovský koncert. Tentokrát byly 
zastoupeny především dechové nástroje a housle. Koncert proběhl za hojné účasti diváků. 
Doufáme, že všichni byli spokojeni. 
 
10. dubna 2024 – Exkurze pro žáky klavírního oddělení do výrobního závodu C. Bechstein  
                                Europe s.r.o., Hradec Králové 
Středa 10. dubna byla výjimečným dnem pro naše žáky klavírního oddělení, kteří spolu se 
svými pedagožkami Miluší Havlíkovou, Katrin Dvořákovou a Marií Bazalovou navštívili  
továrnu C. Bechstein – manufakturu na výrobu klavírů a pianin v Hradci Králové. Byli jsme 
svědky vzniku těchto nádherných nástrojů od počátku až po konečné ladění a zabalení na 
cestu k zákazníkovi. Viděli jsme neskutečně precizní práci, z 80% ruční. Prošli jsme celou 
výrobu, nakoukli jsme pod šikovné ruce všech, kteří se podílejí na výrobě a kompletaci. Díky 
skvělému odbornému komentáři pana Vladimíra Profouse, vedoucího Pianocentra, jsme se 
dozvěděli spoustu zajímavostí nejen o klavírech, ale i o historii a současnosti firmy. Po více 
jak hodinové exkurzi si naši malí i větší klavíristé mohli zahrát své skladbičky na úplně nové 
vystavené nástroje nejvyšší kvality. Po společném focení před budovou firmy s krásným 
logem jsme se vraceli domů s nevšedními zážitky :-). Děkujeme Unii rodičů, která nám 
zaplatila dopravu autobusem našeho téměř dvorního pana řidiče Pavla Hefera (autobusová 
doprava H-BUS). 
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17. dubna 2024 – Žákovský koncert 
Poslední žákovský koncert tohoto školního roku žáci odehráli ve středu 17. 4. 2024. Zahájil 
ho kytarový soubor známou melodií z filmu Piráti z Karibiku. Následovala krásná čísla v 
nástrojovém obsazení akordeon, zpěv, kytary, žesťové nástroje, klavír a flétny.  Velkým 
zážitkem pro všechny posluchače bylo slyšet píseň Nothing Else Matters v úpravě pro 
elektrickou kytaru.  
 
29. dubna 2024 – Absolventský koncert ZUŠ Telč, vystoupení Měchbandu 
Už dlouhá léta spolupracujeme se Základní uměleckou školou Telč, a to především vyučující 
akordeonového oddělení Lenka Meister a Jitka Svobodová, které společně vedou 
akordeonový orchestr Měchband ZUŠ Třešť a Telč. Nejenže tento orchestr společně vyučují, 
ale jezdí také s žáky na každoroční soustředění do nedaleké Panenské Rozsíčky, kde se 
připravují na svá vystoupení. Jedním z vystoupení jsou absolventské koncerty, kdy Měchband 
doprovází sólistu – absolventa. V tomto školním roce náš orchestr doprovodil třešťské 
absolventy – Magdalénu Brychtovou a Simonu Bojčukovou – a telčského absolventa Šimona 
Marečka. A právě 29. dubna 2024 náš Měchband měl vystoupení s tímto absolventem v ZUŠ 
Telč. Celý absolventský koncert se vydařil a my jsme z našich žáků měli obrovskou radost!  

 

 
9. května 2024 – Společný koncert se ZUŠ Dačice u nás v ZUŠ Třešť 
Velmi příjemný večer jsme prožili s našimi kamarády ze Základní umělecké školy Dačice dne 
9. 5. 2024. Naše přátelství trvá již mnoho let, nicméně společný koncert  v prostorách naší 
nové školy jsme uspořádali poprvé. Hosté dovezli k nám do Třeště nádherný program a naši 
žáci předvedli také krásná vystoupení. Celý koncert byl prodchnut radostnou atmosférou a 
jeho průběhem nás provedli pan učitel Jaroslav Šimánek a pan zástupce Jaroslav Čejka z 
dačické školy. Svým slovem nás moc potěšil pan ředitel  ZUŠ Dačice Josef Mochar. Po 



28 

 

skončení programu jsme pro žáky i pedagogy připravili občerstvení, které snad všem 
chutnalo a potěšilo.   
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22. května 2024 – „Něco mezi“, vernisáž obrazů žáků výtvarného oboru a vyhodnocení 
soutěže „Staň se designérem“     
viz. výtvarný obor 
 
23. května 2024 – ZUŠ Open 2024 
Akce ZUŠ OPEN se letos konala po osmé. Jde o festival základních uměleckých škol ve 
veřejném prostoru, jehož cílem je upozornit na pozitivní činnost, kterou v oblasti umělecké 
výchovy mládeže i dospělých ZUŠ konají. Zviditelnění systému ZUŠ jako moderní způsob 
vzdělávání, práce a úspěchů škol na celostátní úrovni i v rámci regionů, posílení jeho 
respektu a komunikace směrem k veřejnosti. Dále je jejím úkolem prezentovat celou šíři 
umění a života uměleckých škol mimo obvyklý rámec a prostory škol. I my se se svými žáky 
každoročně tohoto festivalu účastníme, vynechali jsme pouze jedenkrát. Snažíme se naši 
práci prezentovat v neobvyklých prostorách, především venku, i když to přes veškerou snahu 
přináší úskalí i potíže. Ještě když jsme byli na „staré škole“, chodili jsme s dětmi hrát ven, 
před kino Máj, kde jsme využili podchodu, který odráží zvuk námi ozvučeného vystoupení. 
Toto vystoupení ale nebylo ideální v tom, že pro Vás rodiče a návštěvníky bylo v tomto 
prostoru málo místa, lavičky žádné. Dále jsme také hráli u kostela svaté Kateřiny Sienské, ale 
toto se nám neosvědčilo, protože děti často navštěvují více oborů či studijních zaměření, 
museli tedy přebíhat od kina ke kostelu a ani návštěvníci tudíž nemohli sledovat všechna 
vystoupení. S přestěhováním do nové školy jsme začali přemýšlet o jiných prostorách a 
využili jsme náš vstup do nové školy, kde zpíval náš pěvecký sbor pod vedením paní učitelky 
Hany Němcové za hudebního doprovodu paní učitelky Marie Bazalové. Ani toto místo se 
nám nezdá ideální, byť se v tomto prostoru zvuk krásně nese, vejde se sem málo 
návštěvníků. Žáci našeho tanečního oboru s paní učitelkou Miroslavou Lefnerovou tentokrát 
předvedli své vystoupení na náměstí před lékárnou. Všechny choreografie se dětem krásně 
povedly a všichni předvedli, že se dokáží prezentovat i v prostředí mimo uzavřená podia, což 
je o dost těžší. Náměstí je pro tuto akci nádherné, těšilo nás, že se přišla podívat spousta lidí, 
ale bohužel naše ozvučení na tento velký prostor bylo nedostačující s ohledem na hluk 
projíždějících automobilů v odpoledních hodinách. Omlouváme se tedy všem, kteří hůře 
slyšeli a v příštích letech zajistíme profesionálního zvukaře. Na náměstí se ale letos také 
prezentovali naši výtvarníci pod vedením naší nové paní učitelky Sabiny Kubové Lašanové, 
kteří prostor kolem vodních fontánek krásně vyzdobili. Děkuji tedy nejen kolegům a žákům 
za vystoupení v rámci ZUŠ Open, ale také Vám rodičům za trpělivost. A jen pro zajímavost: do 
akce ZUŠ Open se přihlásilo 492 ZUŠ a 251 218 žáků v České republice. Tento celorepublikový 
festival pořádá Nadační fond Magdaleny Kožené, české operní pěvkyně. 
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23. května 2024 – „Nech brouka žít“, vernisáž obrazů žáků výtvarného oboru 
viz výtvarný obor 
 
30. května 2024 – Vystoupení Měchbandu na ZUŠ Open v Telči 
V rámci spolupráce naší školy se ZUŠ Telč vystoupili žáci Měchbandu – akordeonového 
orchestru, kde hrají žáci obou zmíněných škol – na akci ZUŠ Open v Telči, která se konala v 
Telči na náměstí Zachariáše z Hradce. I přes první dešťovou přeháňku se počasí vyjasnilo, 
svítili sluníčko a žáci Měchbandu si vystoupení opravdu užili. Kromě orchestrálního 
vystoupení si zahráli žáci také sólově a my jsme rádi, že se jim jejich nacvičené skladby 
povedly.  
 
7. května 2024 – Duchovní koncert v rámci Noci kostelů 
Myšlenka otevřít kostely v noci vznikla před patnácti lety ve Vídni, kde také v roce 2005 
proběhla první Noc kostelů – „Lange Nacht der Kirchen“. V roce 2009 překročila Noc kostelů 
hranice a otevřely se také kostely a modlitebny na několika místech v České republice. My 
máme radost, že jsme k této nádherné akci také mohli přispět, a to Duchovním koncertem v 
kostele sv. Kateřiny Sienské. Na tomto koncertě vystoupili nejen žáci varhanního oddělení, 
ale také naši klavíristé, houslistky, zpěvačka a žáci hrající na žesťové nástroje. Byl to večer 
plný nádherné dechové hudby, žáci hráli krásně a já děkuji pedagogům za jejich přípravu a 
hudební doprovody. Byli to Marie Bazalová, Katrin Dvořáková, Petr Vohoska, Hana Němcová 
a Klára Cimermanová. Děkujeme také panu faráři Martinu Mokrému. 
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Soustředění 

V tomto školním roce proběhla tato soustředění hudebního oboru: 
 
13. – 14. listopadu 2023 – Soustředění žáků pěveckého oddělení v Panenské Rozsíčce 
Bezva dva dny úterý 13. a středu 14. listopadu 2023 si užili naši žáci na soustředění 
pěveckého oddělení v nedaleké Panenské Rozsíčce v penzionu Dyje. Stává se již tradicí, že si 
náš pěvecký sbor PoTřešťata zve město Luka nad Jihlavou a obec Růžená na akci Rozsvícení 
vánočního stromu. Naši zpěváčci zpívají samozřejmě pravidelně i v našem městě, ale letos 
bylo Zahájení Adventu pojato jinak. Takže naši žáčci nejen dva dny trénovali na blížící 
sevánoční a adventní vystoupení, ale také si v penzionu sami vařili. A co že bylo dobrého? K 
 snídani buchty od jejich maminek, k obědu tradiční sekaná a k večeři – opět tradičně – si žáci 
sami zapekli toasty. A nejkrásnější bylo, že zde také utužili svá přátelství! Ubytování dětem 
zaplatila Unie rodičů při ZUŠ Třešť. 



33 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 



34 

 

❖ Výtvarný obor 

 

Výtvarný obor vyučovaly 2 pedagogické pracovnice – 0,5214 úvazku – Bc. Erika Houserová  
                                                                           a 0,4286 úvazku – Mgr. Sabina Kubová Lašanová 
 
Vyučující splňují požadavky stanovené Zákonem č. 563/2008 Sb., o pedagogických 

pracovnících, §3 – předpoklady pro výkon funkce pedagogického pracovníka. 

 

Výtvarný obor navštěvovalo 94 žáků. 
Žáci byli vyučováni podle Školního vzdělávacího programu ZUŠ, který obsahuje studijní 
zaměření Výtvarná tvorba, přípravné studium obsahuje studijní zaměření, ve kterém je 
předmět Přípravná výtvarná výchova. 
Činnost výtvarného oboru: 

V tomto školním roce žáci tvořili svá díla nejen pro akce pořádané naší školou, ale také pro 
akce pořádaných jinými organizacemi: 
 
26. a 27. září 2023 - Zahajovací koncerty v nové ZUŠ 

viz. Hudební obor 

 

3. prosince 2023 – Zahájení Adventu viz. Hudební obor 
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První výstava v ZUŠ 
První výstavu v prostorách naší nové školy uspořádaly paní učitelky Mgr. Erika Houserová a 
Mgr. Sabina Kubová Lašanová se svými žáky hned na začátku školního roku. 
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od 11. 12. 2023 Vánoční výstava v DDM Třešť 
I letos se naši výtvarníci paní učitelky Mgr. Eriky Houserové podíleli na Tradiční vánoční 
výstavě, kterou každoročně pořádá DDM Třešť. Přispěli krásnými andílky, které pak v podobě 
fotografií dostali pro potěšení i návštěvníci našeho Vánočního koncertu.   
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prosinec 2023 výstava keramiky v Informačním centru Třešť 
Díky velkým prostorám v nové škole a především díky finanční dotaci z programu evropských 
fondů OP JAK jsme mohli žákům zakoupit pece, z nichž jedna je keramická. Svá první 
keramická dílka vytvořili žáci výtvarného oboru paní učitelky Mgr. Sabiny Kubové Lašanové, 
která vystavili v IC Třešť. 
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11. dubna 2024 – Exkurze žáků výtvarného oboru do Telče na Expozici Míly Doleželové 
Ve čtvrtek 11. 4. a v pátek 12. 4. 2024 navštívili žáci výtvarného oboru paní učitelky Sabiny 
Kubové Lašanové edukační program v Univerzitním centru v Telči. Děti prožily výuku přímo v 
expozičních prostorách věnované malířce Míle Doležalové a jejímu manželovi Jiřímu 
Marešovi. Prohlédly si obrazy a dozvěděly se o jejich životě. Měly také možnost se zamyslet 
nad otázkami týkající se výtvarného umění v kontextu tvorby obou umělců. 

   30 
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22. května 2024 – „Něco mezi“, vernisáž obrazů žáků výtvarného oboru a vyhodnocení 
soutěže „Staň se designérem“     
Ve středeční podvečer 22. května 2024 jsme se sešli v útulných prostorách Synagogy v Třešti, 
abychom zde představili výtvarné práce žáků výtvarného oboru paní učitelky Eriky 
Houserové a vyhlásili vítěze soutěže „Staň se designérem“. Tento podvečer byl tedy rozdělen 
na dvě části. Moderování celého večera se úspěšně ujaly žákyně výtvarného oboru Simona 
Bartušková a Radka Králová, které představily nejen práce našich letošních absolventů. ale 
také práce všech žáků paní učitelky Eriky Houserové. Letos výtvarný obor absolvovali: 
Dufková Karolína, Korecká Eva, Morkusová Zoe, Pavlíčková Sára, Pelikánová Anna, 
Pelikánová Marie, Pykal Jan, Staňková Šarlota a Tomčíková Nikola. Po poděkování a gratulací 
absolventům pozvaly moderátorky na jeviště vedoucí odboru kultury paní Romanu Šťastnou, 
aby společně vyhlásili vítěze výtvarné soutěže o návrh nejlepší sirkové krabičky, kterou jsme 
společně s Městem Třešť vyhlásili ke 100. výročí založení sirkárny v Třešti. Do soutěže se 
přihlásilo celkem 88 žáků ze ZUŠ Třešť, ZŠ Třešť a ZŠ Batelov. V průběhu celého večera 
vystoupili také žáci hudebního oboru naší školy – ze třídy paní učitelky Miluše Havlíkové a 
Hany Němcové. Děkujeme všem účinkujícím, gratulujeme absolventům a výhercům soutěže. 
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23. května ZUŠ Open 
viz hudební obor 
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23. května 2024 – „Nech brouka žít“, vernisáž obrazů žáků výtvarného oboru 
Hned po akci ZUŠ Open měli pro rodiče připravenou vernisáž žáci paní učitelky Sabiny 
Kubové Lašanové, jejíž téma bylo „Nech brouka žít“. Hned v úvodu vernisáže nám tematicky 
na píseň „Nech brouka žít“ zatančily žákyně tanečního oboru pod vedením paní učitelky 
Miroslavy Lefnerové. Po té všechny rodiče přivítala paní učitelka Sabina Kubová Lašanová, 
mluvila nejen o pracích jejích žáků, ale také pozvala rodiče do dalších prostor, kde žáci svá 
díla vystavují. Jsou hned na čtyřech místech v centru Třeště a jsou zde práce tvořené nejen 
různými malířskými technikami, ale i grafickými technikami. Nechybí ani prostorová tvorba z 
keramiky a jiných materiálů. Budova ZUŠ patří motýlům, můrám, mouchám a mravencům. 
Ve víceúčelové budově najdete malé čtenáře Ferdy mravence a tisky tvořené technikami 
linorytu. Také kašírované reliéfy Vrbouna posvátného, pomocí nichž nahlédnete do historie 
středověkého Egypta. K problémům dneška Vás dovede kůrovec. Kůru napadenou tímto 
broukem vytvořili žáci z keramické hlíny a můžete je obdivovat v chodbě Schumpeterova 
domu u informačního centra. Nezapomeňte se také zastavit u výlohy Domácích potřeb 
elektro v blízkosti naší školy. Tam uvidíte práce, ve kterých se žáci nechali inspirovat 
povídkou France Kafky Proměna. Ve vedlejší výloze najdete svět pavouků. Samotnou 
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vernisáž dále zpestřili žáci hrou na klarinet ze třídy pana učitele Jaroslava Šimánka a žáci 
literárně-dramatického oboru paní učitelky Pavly Houdkové, všichni svá vystoupení v tématu 
výstavy. Po samotném zahájení vernisáže si návštěvníci prohlédli výstavu v prostorách 2. 
patra naší školy, kde se výtvarný obor vyučuje a také ochutnali výborné pohoštění, které 
připravili rodiče žáků. Těm za toto pohoštění mnohokrát děkujeme a také děkujeme všem 
žákům výtvarného, hudebního a tanečního oboru a jejich učitelům, kteří se na vernisáži 
podíleli. Paní učitelce Sabině Kubové Lašanové děkujeme za celou vernisáž. 
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❖ Taneční obor 

 
Taneční obor vyučovala 1 pedagogická pracovnice – 1 úvazek – Miroslava Lefnerová. 

Vyučující splňuje požadavky stanovené Zákonem č. 563/2008 Sb., o pedagogických 

pracovnících, §3 – předpoklady pro výkon funkce pedagogického pracovníka. 

 

Taneční obor navštěvovalo 80 žáků. 

Žáci byli vyučováni podle Školního vzdělávacího programu ZUŠ: 

studijní zaměření Přípravné studium: Taneční průprava 

                                                      Taneční praxe 

1. a 2. ročník I. stupně: studijní zaměření Tanec: Taneční průprava 

                                                                                       Taneční praxe 

3., 4., 5., 6. a 7. ročník I. stupně: studijní zaměření Tanec: Taneční technika 

                                                                                                        Taneční praxe 

1., 2., 3. a 4. ročník II. stupně: studijní zaměření Tanec: Taneční technika 

                                                                                                   Taneční praxe 

 

V tomto školním roce jsme vystupovali s žáky nejen akcích pořádaných naší školou, ale 
také na akcích pořádaných jinými organizacemi: 
 
26. a 27. září 2023 - Zahajovací koncerty v nové ZUŠ 

viz. Hudební bor 
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3. prosince 2023 – Zahájení Adventuviz. Hudební 
obor
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13. 12. 2023 Vánoční koncert v KD Třešť 
viz. Hudební obor 
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26. ledna 2024 – Ples Města Třešť a ZUŠ Třešť 
viz. Hudební obor 
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7. února a 9. února 2024 – Výchovné koncerty pro MŠ Třešť a okolí 
viz. Hudební obor 

 
 
 
18. a 19. dubna 2024 – Taneční vystoupení žáků TO pro ZŠ, MŠ a veřejnost 
Vyvrcholením celoroční práce žáků tanečního oboru byl „maratón“ vystoupení ve dnech 
18. a 19. 4. 2024, kdy se představili všichni žáci se svými vystoupeními. A to jich máme 
letos 75! Ovšem největší prožitek a trému měly jistě naše absolventky prvního i druhého 
stupně, které si samy vybraly skladbu a sestavily choreografii.  V tomto školním roce si 
své absolventské představení připravily a 1. stupeň absolvovaly: Bačová Karolína, 
Böhmová Tereza, Kněžíčková Tereza, Staňková Šarlota a 2. stupeň studia završily: 
Bambulová Monika, Kodysová Denisa, Trojanová Lenka a Zažímalová Klára. 
Gratulujeme děvčatům k jejich krásnému výkonu a věříme, že si svá vystoupení užila. 
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Absolventkám druhého stupně přejeme nejen mnoho štěstí a úspěchů v životě, ale aby i 
nadále měly potěšení z vyjádření emocí tancem a našly si vždy v tanci radost i útěchu. 
Celý program zatančili žáci celkem čtyřikrát. Dvakrát dopoledne 18. 4. 2024 pro 502 
žáků z I. a 
 
II. stupně naší třešťské ZŠ. Večer patřil rodičům a veřejnosti, kdy proběhlo i slavnostní 
odměnění absolventek s dárky od Unie rodičů, které tímto velmi děkujeme. V pátek pak 
děti ukázaly, co umí, dětem z mateřských školek a některých tříd základních škol Třešť, 
Batelov, Hodice, Pavlov a Růžená. Toto vystoupení zhlédlo 228 dětí. 
Letošní program naši tanečníci se svou báječnou paní učitelkou Miroslavou Lefnerovou 
koncipovali jinak, než jak jsme za léta působení tanečního oboru v naší škole zvyklí. 
První část večera uvedla paní učitelka přímo se svými tanečnicemi a druhou část večera 
poskládala jako pásmo melodií Hanze Zimmera ke kouzelné pohádce Malý princ na 
námět knihy Antoina de Saint-Exupéryho. Herec Horáckého divadla pan Milan Šindelář 
namluvil spolu s Amálií Kaňkovskou nádherné dojemné úryvky z knihy a jímavé melodie 
navodily jedinečnou atmosféru večera. Všichni žáci, od těch nejmenších až po 
absolventy, vytvořili krásné choreografie, ve kterých nám převyprávěli legendární příběh 
Malého prince. Po společném tanci všech 75 žáčků se s námi rozloučila paní učitelka 
citátem a láskyplným přáním „hvězd, které se na nás budou smát“.  
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11. května 2024 – Rozběhej Třešť, vystoupení žáků TO 
Do báječné dobročinné akce Rozběhej Třešť přispěly žákyně tanečního oboru paní 
učitelky Miroslavy Lefnerové v sobotu dne 11. 5. 2024. Na parkovišti před třešťským 
koupalištěm proběhlo mimo jiné i slavnostní vyhlášení výsledků a kulturní program, ke 
kterému se naše žákyně se svým tancem připojily. Samotný princip akce spočívá v 
domluvě organizačního týmu s firmami na tom, že každý uběhnutý kilometr, který lidé z 
Třeště či vazbou na ni uběhnou během měsíce dubna, promění na příspěvek pro 
vytipované nemocné dítě z Třeště či okolí. Jsme velmi pyšní, že jsme se mohli přidat a 
některé žákyně i během, a nejen tancem, k získání úctyhodné částky pro letošní 
podpořené dítě – malého Tadeáška bojujícího s dětskou mozkovou obrnou.  
 

    

  
 



63 

 

  

    
23. května 2024 – ZUŠ Open 2024 
viz. hudební obor 
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❖ Literárně-dramatický obor 

 
Literárně-dramatický obor vyučovala 1 pedagogická pracovnice – úvazek 0,2381 – MgA. 

Pavla Houdková. Vyučující splňuje požadavky stanovené Zákonem č. 563/2008 Sb., o 

pedagogických pracovnících, §3 – předpoklady pro výkon funkce pedagogického pracovníka. 

 

Literárně-dramatický obor navštěvovalo 17 žáků. 

Žáci byli vyučováni podle Školního vzdělávacího programu ZUŠ: 

studijní zaměření Přípravné studium: Přípravná dramatická průprava 

                   Přípravné studium II. stupně: Dramatická průprava pro II. stupeň 

1. a 2. ročník I. stupně: studijní zaměření LDO: Dramatická průprava 

3. ročník I. stupně: studijní zaměření LDO: Dramatická výchova 

                                                                            Inscenační tvorba 

4. a 6. ročník I. stupně: studijní zaměření LDO: Dramatická výchova 

                                                                                    Inscenační tvorba 

                                                                                    nepovinný předmět Přednes 

5. a 7. ročník I. stupně: studijní zaměření LDO: Dramatická výchova 

                                                                            Inscenační tvorba 

                                                                            Přednes 

1. a 3. ročník I. stupně: studijní zaměření LDO: Dramatická výchova 

                                                                            Inscenační tvorba 

                                                                            nepovinný předmět Přednes 

 

2. a 4. ročník I. stupně: studijní zaměření LDO: Dramatická výchova 

                                                                            Inscenační tvorba 

                                                                            Přednes 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
V tomto školním roce jsme vystupovali s žáky nejen akcích pořádaných naší školou, ale 
také na akcích pořádaných jinými organizacemi: 
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26. a 27. září 2023 - Zahajovací koncerty v nové ZUŠ 

viz. Hudební bor 

 

 
 
 

 

7. listopadu 2023 – Zájezd LDO do HDJ na Macbeth 
V úterý 7. listopadu 2023 vyrazili naši starší žáci literárně-dramatického oboru se svojí paní 
učitelkou Pavlou Houdkovou do Horáckého divadla na tragédii Williama Shakespeara 
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Macbeth. Žáci si to moc užili a my jsme opravdu rádi, že jim naše paní učitelka ukazuje 
profesionální divadla a profesionální herce, čímž rozšiřuje jejich divadelní obzory! 
 

 
 

26. – 27.  listopadu 2023 – Soustředění žáků literárně-dramatického oboru v Panenské 
Rozsíčce 
Dva báječné dny neděli 26. 11. a pondělí 27. 11. 2023 prožili naši žáci na soustředění 
literárně-dramatického oboru v penzionu Dyje v Panenské Rozsíčce. Nejenže udělali „kus 
práce“ na představeních, která připravují na jarní festival Třešťské divadelní jaro, ale užili si 
také spoustu sněhu!!! Krom práce a venkovních radovánek trávili čas například vařením a 
přípravou pokrmů. A co je velice důležité, samozřejmě zde upevňovali svá přátelství a 
kolektivního ducha souboru. LDO u nás vyučuje paní učitelka Pavla Houdková, která pro děti 
celé soustředění připravila. Unie rodičů při ZUŠ Třešť financovala ubytování žákům. 
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13. 12. 2023 Vánoční koncert v KD Třešť 
viz. Hudební obor 

 
 
 
7. a 9. února 2024 – Výchovné koncerty pro MŠ Třešť, Hodice, Růžená a Batelov 
Viz. hudební obor 
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21. února 2024 – Žákovský koncert       
Viz. hudební obor 
 
19. března 2024 – Festival TDJ, představení žáků LDO, hry Pipi Dlouhá punčocha a 
Černobylské dívky 
19. března 2024 v rámci Třešťského divadelního měli možnost uvést dvě divadelní 
představení, premiéry, žáci našeho literárně-dramatického oboru pod vedením paní učitelky 
Pavly Houdkové. Obě hry se opravdu povedly, žáci byli výborní. První byla hra Pipi Dlouhá 
punčocha. V této hře naše malé herce hudebně doprovodily žačky z naší spřátelené ZUŠ Telč 
Marijana Pavlíková a Gabriela Svobodová se svou paní učitelkou Milenou Svobodovou. 
Druhou hrou nastudovanou našimi staršími divadelníky byly Černobylské dívky. Z našeho 
pohledu žáci dokázali opravdu věrohodně nastínit ponurou a stísněnou náladu ve společnosti 
totalitního režimu, umocněné tragédií výbuchu v Černobylu. Obě hry, jak veselá Pipi, tak 
vážná a hluboká témata Černobylských dívek, publikum opravdu zaujaly a žáky diváci 
odměnili dlouhým potleskem.  
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22. března 2024 – vystoupení na akci Noci s Andersenem v Telči v Univerzitním centru, 
vystoupení mladších žáků LDO s představením Pipi Dlouhá Punčocha 
Divadelní představení Pipi Dlouhá punčocha žáků LDO zahájilo kulturní večer pro děti -  Noc s 
Andersenem v knihovně Univerzitního centra v Telči. Letos připadlo datum této speciální 
noci na 22. března a tato akce probíhala na stovkách míst po celé České republice i v 
zahraničí. Představení svým laskavým humorem a přirozeným dětským hereckým projevem 
pohladilo srdce všech diváků. A tak doufejme, že tato akce zaměřená na podporu dětského 
čtenářství zapustila své kořeny i v Telči. 
 
22. března a 11. dubna 2024 – Černobylské dívky jako možnost výuky dějepisu 
Poněkud temnější stránku dějin, černobylskou havárii, si žáci LDO vybrali jako téma  pro 
zpracování své divadelní inscenace. Po několikahodinových diskuzích a zkoumání tématu se 
dostali k románu Černobylské dívky autorky Anne Blankmanové, který se stal námětem jejich 
představení. Žáci během třiceti minut nastíní události, život a těžkosti osmdesátých let 
dvacátého století v Sovětském svazu. A protože toto téma má svůj potenciál i pro výuku 
dějepisu na druhém stupni ZŠ, pozvali jsme spolužáky našich "herců" (tedy asi šest tříd ZŠ), 
kteří s námi během dvou dopolední toto téma zkoumali. Žáci LDO nejprve své představení 
zahráli a poté si diváky rozdělili do skupin, ve kterých si o příběhu povídali. Každá skupina si 
následně vybrala jednu, pro ni zajímavou, dramatickou situaci z představení a tu zpracovala 
do tří živých obrazů. Jednoduše řečeno, dvě dopoledne plná odkrývání historických událostí, 
divadelních principů i lektorských zkušeností. 
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18. a 19. dubna 2024 - Krajská přehlídka dětského divadla 2024, Třebíč                                          
18. a 19. duben 2024 byl také velmi významný pro naše žáky literárně-dramatického oboru. 
Oba dny strávili na Krajské přehlídce dětského divadla v Třebíči, kde ve čtvrtek hráli naši žáci 
své nastudované hry Pipi, dlouhá punčocha a Černobylské dívky. Představení Černobylské 
dívky dostalo čestné uznání za jevištní ztvárnění závažného tématu. V pátek pak svoji recitaci 
předvedli naši sólisté. Na této recitační přehlídce dostala čestné uznání Lucie Houdková.  
 
21. května 2024 – Vystoupení žáků LDO pro ZŠ Hradecká Telč a Plody Divadlovníku 
Opravdu velký den si užili žáci literárně-dramatického oboru, který už třetí rok své existence 
na naší škole pracuje pod vedením paní učitelky Pavly Houdkové. Letos žáci Divadlovníku 
mladšího nastudovali hru Pipi Dlouhá punčocha autorky Astrid Lindgrenové, která je o 
neuvěřitelných příhodách devítileté dobrodružky a jejích přátel. Žáci staršího Divadlovníku si 
vybrali těžké téma, hru Anny Blankmannové Černobylské dívky, jejíž děj se odehrává v roce 
1941, kdy dívka Rivka musí utéct z Kyjeva dřív, než tam dorazí Němci. Její cesta je 
plnánebezpečí, protože jak Němci, tak Rusové ji zatracují kvůli židovské krvi. Obě tyto hry 
jsme již mohli shlédnout v rámci festivalu Třešťské divadelní jaro, ale také jsme je nabídli 
žákům různých základních škol. A právě dopoledne 21. května 2024 naši žáci Divadlovníku 
mladšího svoji Pipi Dlouhou punčochu zahráli dětem ze Základní školy Hradecká Telč, kdy pro 
ně měli připravenou nejen samotnou hru, ale i minikvíz, který poté žáci museli vyplnit. Hned 
tentýž den v podvečer měli všichni žáci literárně-dramatického oboru připravený pro rodiče a 
přátele celý divadelní večer – Plody Divadlovníku. V divadelním sále naší ZUŠ zahráli žáci 
nejen zmíněné divadelní hry – Pipi Dlouhou punčochu a Černobylské dívky, ale předvedli 
návštěvníkům i ostatní vystoupení, co se v tomto školním roce naučili. Poslechli jsme si 
přednes básně Ludwika Jerzy Kerna Žirafa u fotografa v podání Terezy Noskové a Markéty 
Houdkové, dále autorský přednes Pochybnosti Barbory Bezděkovské, Adély Hronové a Petry 
Smetanové, báseň Miloše Kratochvíla Brouci v podání Jonáše Novotného, Šimona Novotného 
a Veroniky Vokurkové a od stejného autory báseň Pavouk přednesli Viktorie Dvořáková, 
Lucie Houdková, Markéta Houdková a Tereza Nosková. Obě představení a přednesy se 
žákům opravdu povedly a my máme radost, že náš relativně mladý literárně-dramatický obor 
má takovéto krásné „plody“. Děkujeme všem žákům a jejich paní učitelce Pavle Houdkové za 
báječný večer! 
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❖ Soutěže 

Hudební obor: 

 

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR vyhlásila pro školní rok 2023/2024 soutěže a 

soutěžní přehlídky žáků základních uměleckých škol České republiky v různých disciplínách, 

naše škola se zúčastnila těchto disciplín : 

 

Hra na klavír 

Hra na kytaru 

Hra na smyčcové nástroje 

Soutěžní přehlídka v literárně-dramatickém oboru 

 

Hra na klavír 

7. února 2024 - Školní kolo soutěže ve hře na klavír 

 

Hra na klavír 

1. ročník: 

Nechvátalová Tereza    1. místo  

Nováková Zora    1. místo  

Stoklasová Marta    1. místo  
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Štěpková Ema                  1. místo  

Zachová Mariana    1. místo  

 

2. ročník: 

Jurčeka Matyáš    1. místo s postupem do okresního kola 

Kolářová Barbora    1. místo  

Pavlíčková Tereza    1. místo  

Staňková Rozálie    1. místo  

Šťastná Štěpánka    1. místo  

Dušková Klára                 3. místo  

Trojan Bartoloměj    3. místo  

 

3. ročník: 

Kaňkovská Amálie    1. místo  

Bambulová Markéta    2. místo  

Brychtová Apolena    2. místo  

Poukarová Simona    2. místo  

Soukupová Kristýna    2. místo  

Zachová Alžběta    2. místo  

 

4. ročník: 

Šlesingerová Adéla    1. místo  

Dufková Kateřina    2. místo  

Kouba Ondřej                 2. místo                  

Fridrichovský Adam                3. místo 

 

5. ročník: 

Bukvajová Ema    2. místo  

Hamerníková Tereza    2. místo  

Štrejbarová Anna    2. místo  

Duo: 

Hamerníková Tereza, Kaňkovská Amálie 2. místo  

 

6. ročník: 

Hartlová Veronika    3. místo  

 

7. ročník: 

Hynk Prokop                   2. místo  

Kratochvíl Jiří                 2. místo  

Staňková Šarlota    2. místo  
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II. stupně 

3./II 

Pechová Veronika    1. místo s postupem do okresního kola 

 

4./II 

Zažímalová Klára    2. místo  

 

Dua: 

Tůmová Markéta, Tůmová Barbora  1. místo s postupem do okresního kola 

Cvaková Lýdie, Tůma Filip               1. místo s postupem do okresního kola 

Hynk Prokop, Zažímalová Klára  1. místo s postupem do okresního kola 

 

1. března 2024 – okresní kolo soutěže ve hře na klavír v ZUŠ Jihlava 

Matyáš Jurčeka – 1. místo 

 
Veronika Pechová – 1. místo s postupem do krajského kola 

 
 

duo Hynk Prokop, Zažímalová Klára -1. místo 
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Tyto žáky připravila paní učitelka BcA. Katrin Dvořáková 

 

duo Tůmová Markéta, Tůmová Barbora - 1. místo  
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duo Cvaková Lýdie, Tůma Filip - 1. místo s postupem do krajského kola 

 
Tato klavírní dua připravila paní učitelka Miluše Havlíková.               

26. března 2024 – Krajské kolo soutěže ve hře na klavír, ZUŠ Jihlava 
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Veronika Pechová – 2. místo  

duo Cvaková Lýdie, Tůma Filip - 2. místo  

 

  
 

 

Hra na kytaru 

21. února 2024 – Školní kolo soutěže ve hře na kytaru 

PHV: 

Koreš Dominik                  1. místo  

 

1. ročník: 

Chňapek Kryštof    1. místo  

 

2. ročník: 

Bruknerová Veronika    1. místo  

Škorpíková Andrea    1. místo  

Šťastná Aneta                 1. místo  

 

3. ročník: 

Biskup Jan                    1. místo  

Smetanová Anna    1. místo  

Zahradníková Aneta    1. místo  

Pavlů Eliška                 2. místo  

 

5. ročník: 

Bambulová Markéta    1. místo s postupem do okresního kola 

Bezděkovská Karolína    1. místo  

Polednová Helena    1. místo  
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Obertík Matyáš    2. místo  

Rolák Adam                    2. místo                              

Pavlíček Michal    3. místo  

 

6. ročník: 

Brychta Lukáš                  1. místo s postupem do okresního kola 

 

7. ročník: 

Koubová Tereza    2. místo  

Musilová Rozárie    2. místo  

Šalanda Adam                 2. místo  

Schilhab Michal    2. místo  

 

1./II. stupeň 

Meisterová Eliška    1. místo  

 

2./II. stupeň 

Pustina Radek                    1. místo s postupem do okresního kola 

 

4./II. stupeň 

Bambulová Monika                          1. místo 

Šeketová Karolína                                      1. místo 

Talpová Lenka                                       1. místo 

 

Trio: 

M. Bambulová, L. Brychta, H. Polednová 1. místo s postupem do okresního kola 

 

7. března 2024 – okresní kolo soutěže ve hře na kytaru, ZUŠ Jihlava 

Lukáš Brychta – 1. místo s postupem do krajského kola 

 
Markéta Bambulová – 1. místo                       Radek Pustina – 2. místo 
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Kytarové trio (Markéta Bambulová, Lukáš Brychta, Helena Polednová) – 1. místo 

 
Žáky připravila paní učitelka Bc. Martina Tesařová. 

 

11. dubna 2024 – krajské kolo soutěže ve hře na kytaru, ZUŠ Havlíčkův Brod 

Lukáš Brychta – 1. místo 

Lukáše připravila paní učitelka Martina Tesařová  

 
 

Hra na housle 
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7. března 2024 – školní kolo soutěže ve hře na housle 

         

PHV: 

Jurečková Viktorie    1. místo  

Trojan Nikodém Jan    1. místo  

 

1. ročník: 

Kalčík David                1. místo  

Marečková Viola    1. místo  

 

2. ročník: 

Hynková Anežka    1. místo s postupem do okresního kola  

Koukalová Klára               1. místo  

Niesyt Mikuláš    1. místo  

Niesytová Evelína    1. místo  

Nosek Filip                1. místo  

Tůmová Anastázie    1. místo  

 

3. ročník: 

Melounová Beata    1. místo  

 

4. ročník: 

Vacková Elen                1. místo  

 

II. stupně 

3./II 

Hynk Vojtěch                1. místo  

 

4./II 

Zažímalová Klára    1. místo s postupem do okresního kola 

 

21. března 2024 – okresní kolo soutěže ve hře na smyčcové nástroje, ZUŠ Jihlava 

Anežka Hynková                                                 1. místo 
Klára Zažímalová                                                1. místo s postupem do krajského kola 
 
Žákyně připravila paní učitelka Bc. Klára Cimermanová 
Paní učitelka BcA. Katrin Dvořáková získala za klavírní doprovod zvláštní ocenění 
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11. dubna 2024 – krajské kolo soutěže ve hře na housle, ZUŠ Jihlava 
Klára Zažímalová – 2. místo 
Žákyně připravila paní učitelka Bc. Klára Cimermanová 

 

Literárně-dramatický obor: 

 

13. - 14. března 2024 Krajská soutěžní přehlídka LDO, ZUŠ Pelhřimov 
Přednes: Herzová Štěpánka, Houdková Lucie – stříbrné pásmo 
Dramatický výstup: Barbora Bezděkovská, Adéla Hronová, Petra Smetanová – bronzové 
pásmo 
Literární tvorba: Petra Smetanová – bronzové pásmo 
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19. března 2024 festival Třešťské divadelní jaro 

Mladší žáci LDO s představením Pipi Dlouhá punčocha získali Zvláštní ocenění 

 
 

Starší žáci LDO s představením Černobylské dívky získali Zvláštní ocenění 

 
 

18. a 19. dubna 2024 - Krajská přehlídka dětského divadla 2024, Třebíč  

18. a 19. duben 2024 byl také velmi významný pro naše žáky literárně-dramatického oboru. 

Oba dny strávili na Krajské přehlídce dětského divadla v Třebíči, kde ve čtvrtek hráli naši žáci 

své nastudované hry Pipi, Dlouhá punčocha a Černobylské dívky. Představení Černobylské 

dívky dostalo čestné uznání za jevištní ztvárnění závažného tématu. V pátek pak svoji recitaci 

předvedli naši sólisté. Na této recitační přehlídce dostala čestné uznání Lucie Houdková.  

 

Výtvarný obor: 
19. října 2022 - Výtvarná soutěž v SUPŠ Jihlava Helenín 
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Naši školu reprezentovali žáci: Simona Bartušková, Radka Králová, Simona Jiráková, Natálie 
Janáková, Iveta Zahradníková a Ondřej Hric. Žákyně Michaela Skořepová za svoji vítěznou 
kresbu získala Cenu Poroty, byť v soutěži reprezentovala ZŠ Batelov.    
 
 
Výtvarná soutěž Lidice 
Zajímavou výtvarnou soutěž vyhlásila Židovská obec v Brně. Úkolem bylo dotvoření chybějící 
karty k sérii hry Černý Petr, kterou z koncentračního tábora Terezín přivezl přeživší 
holocaustu Petr Haimann. Zapojení do soutěže nabídlo studentům možnost reflexe jejich 
vlastních cest do fantazie, daleko od světa sociálních sítí, jako paralelu terezínských dětí 
unikajících alespoň v myšlenkách z uzavřeného ghetta. Kartu navrhovali: Vanesa Bačová, 
Vendula Vytisková, Ema Brusová, Jakub Kušík, Laura Besedová, Natálie Hrůzová, Anna 
Marešová a Sára Javorská. 
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Absolventi hudebního oboru 

 

             žáci                                                      vyučující 
I. stupeň: 1.  Příhodová Nikol  – EKN, 7. r.                M. Havlíková     

                  2. Schilhabová Aneta – EKN 7. r.                M. Havlíková 

                 3. Bojčuková Simona – EKN, 7. r.               K. Dvořáková 

                 4. Hynk Prokop – klavír, 7. r.                     K. Dvořáková 

                  5. Šalanda Adam – kytara, 7. r.                    M. Tesařová 

                 6. Schilhab Michal – kytara, 7. r.                   M. Tesařová        

                 7. Koubová Tereza – kytara, 7. r.                   M. Tesařová        

                 8. Musilová Rozárie – kytara, 7. r.                 M. Tesařová        

                 9. Musilová Rozárie – zpěv, 7. r.                 H. Němcová        

                 10. Škrdlová Emílie – zpěv, 7. r.                 H. Němcová        

                 11. Talpa Radek – zpěv, 7. r.                 H. Němcová  

                  12.     Korecká Eva – zpěv, 7. r.                                   H. Němcová 

                 13. Staňková Šarlota – klavír, 7. r.                 M. Bazalová        

                 14. Kratochvíl Jiří– klavír, 7. r.                 M. Bazalová        

                 15. Cába Jiří – trubka, 7. r.                 P. Vohoska 

                 16. Brychtová Magdalena – př. flétna , 7. r.   J. Šimánek        

        

II. stupeň 17. Čermáková Natálie – klavír, 4. r.               K. Dvořáková 

                18. Zažímalová Klára – klavír, 4 r.                     K. Dvořáková 

                19. Zažímalová Klára – housle, 4 r.                     K. Cimermanová 

                  20. Bambulová Monika – kytara, 4. r.                   M. Tesařová 

                 21. Talpová Lenka – kytara, 4. r.                   M. Tesařová        

                 22. Šeketová Karolína – kytara, 4. r.                   M. Tesařová        

                 23. Rojek Šimon – bicí, 4. r.                 A. Vidlák        

                 24. Brychtová Magdalena  – akordeon, 4. r.       L. Meister        

                 25. Pospíchalová Adéla  – akordeon, 4. r.       L. Meister        
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❖ Absolventi výtvarného oboru  

 

I. stupeň: 

1 Dufková Karolína 

2. Korecká Eva 

3. Pavlíčková Sára 

4. Pelikánová Anna 

5. Pelikánová Marie 

6. Pykal Jan 

7. Staňková Šarlota 

8. Tomčíková Nikola 

 

 

❖  Absolventi tanečního oboru  

1. stupeň: 

1. Bačová Karolína 

2. Böhmová Tereza 

3. Kněžíčková Tereza 

4. Staňková Šarlota 

 

2. stupeň: 

5. Bambulová Monika 

6. Kodysová Denisa 

7. Trojanová Lenka 

8. Zažímalová Klára 
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❖ Inspekce a kontroly 

 

•    Veřejnosprávní kontrola ve smyslu ustanovení § 13 odst. 1 zákona č. 320/2001 Sb., o 
finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), 
ve znění pozdějších předpisů a s odkazem na § 12 zákona č. 255/2012 Sb., o kontrole, ve 
znění pozdějších předpisů. Kontrola byla provedena na místě na základě pověření zřizovatele 
ze dne 14. května 2024 paní Ing. Marií Markovou pracovnice firmy EKO-SKOL, s.r.o.. 
Výsledek kontroly: účetnictví je vedeno v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví v 
p.z., a v souladu s platnými předpisy pro příspěvkové organizace. Nebyly zjištěny závažné 
chyby a nedostatky. 
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❖ DVPP – další vzdělávání pedagogických pracovníků 

2023/2024 

     

BcA. Dvořáková Katrin: 

JAMU Brno, hudební fakulta: Metodické centrum – klavír: 23. 9., 21. 10., 25. 11., 16. 12. 2023 
27. 1., 24. 2., 23. 3., 20. 4., 25. 5., 22. 6. 2024 
 

Havlíková Miluše: 
Konzervatoř Brno: 
Klavírní soboty: 23. 9., 11. 11. 2023, 6. 1., 17. 2., 9. 3., 13. 4. 2023 
ZUŠ Chotěboř: 
Klavírní inspiromat: 30. 9. 2023 
Soukromá základní umělecká škola SOLIS, České Budějovice: 
Online kurz elektronických kláves pro pedagogy ZUŠ: 10 lekcí webináře 
Workshop Techniky pro efektivní zvládání stresu, omńline: 7. 1. 2024  
 

MgA. Houdková Pavla 

Ateliér živé pedagogiky a tvorby: 59 Tvůrčí psaní s Petrou Hůlovou, Praha: 10. 10. 2023 

Vzdělávací instituce TANDEM: Zimní měsíce s hudbou a pohybem, Pelhřimov: 24. 11, 2023 

ZUŠ Jindřichův Hradec: lektorka na zuškové jihočeské soutěži v Jindřichově Hradci: 5. 4. 2024 

 

Bc. Houserová  Erika: 

CENTRUM CELOŽIVOTNÍHO VZDĚLÁVÁNÍ, Tolstého 16, Jihlava: 
Arteterapie se zaměřením na seniory: 2. – 3. 12. 2023, 6.-7.1. 2024 
DESCARTES, vzdělávací agentura: 
Metody a techniky dramatické výchovy: 5. 6. 2024, Brno 
 

Mgr. Kubová Lašanová Sabina 

DESCARTES, vzdělávací agentura: PP 578 Výchovný styl pedagoga dotváří pozitivní klima 

třídy. Jak na to?: Praha, 5. 6. 2024 

 
Lefnerová  Miroslava: 

ZUŠ Alfréda Radoka Valašské Meziříčí ve spolupráci s Aneri - Taneční školou z.s. : 
„Principy Montessori pedagogiky v Přípravném studiu Tanečního oboru ZUŠ“: 2. 12. 2023 
ZUŠ Písek: 
tanec s Lucií: 9. 3. 2024 
 

Meister Lenka:     

Kraj Vysočina: 

ZÁJMOVÉ VZDĚLÁVÁNÍ, on-line: 13. 11. 2023 

NPI ČR: 
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Kolokvium ředitelů ZUŠ kraje Vysočina, hotel Luna, Kouty: 9. – 10. 11. 2023  

Němcová Hana, DiS.:  

Konzervatoř Brno: 

Pěvecké semináře: 21. 10. 2023, 27. 1., 20. 4. 2024 

 
 

Šimánek Jaroslav: 

Konzervatoř Brno: 
Dechové soboty: 14. 10., 9. 12. 2023, 20. 1., 24. 2., 23. 3. a 18. 5. 2024 

              

Bc. Tesařová  Martina: 

Konzervatoř Brno:  

Kytarové soboty: 30. 9. , 18. 11. 2023, 2. 3., 6. 4. 2024 

ZUŠ Trhové Sviny: 

Jihočeský kytarový festival, Nové Hrady: 5. – 8. 10. 2023 

ZUŠ Trhové Sviny: 

Jihočeský kytarový festival, Nové Hrady: 3. – 6. 10. 2024 

 

Mgr. Vidlák Antonín: 

Konzervatoř Brno: 
Dechové soboty: 14. 10., 9. 12. 2023, 20. 1., 24. 2., 23. 3. a 18. 5. 2024 
Umělecká rada ZUŠ ČR, spolek: 
Celostátní sympozium pedagogů hudební nauky v ZUŠ, Bystré u Poličky: 4.-6.10.2023 
NPI Jihlava: 
Dílna tvořivého přístupu k hudbě v hodinách hudební výchovy: 4. 4. 2024, NPI Jihlava 
 

Příhodová Zdeňka, ekonomka školy: 

Kolokvium ředitelů ZUŠ kraje Vysočina, hotel Luna, Kouty: 9. – 10. 11. 2023 
AQEacademy: 
NPI: 
Kvasar, spol. s r. o.: DPP a DPČ – aktuálně ONLINE: 11. 6. 2024 
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❖ přijatí žáci 
 

 

 

V tomto školním roce  byli naši žáci přijat na střední školy s uměleckým zaměřením: 

Tadeáš Klaus: Střední uměleckoprůmyslová škola Helenín, obor DESING INTERIÉRU A 

BYTOVÝCH DOPLŇKŮ 

Štěpánka Dvořáková: Konzervatoř Jaroslava Ježka, Praha 
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❖ Akademie umění a kultury v Třešti 

Projekt Akademie umění a kultury v Třešti byl schválen Radou a Zastupitelstvem Města Třešť 

v roce 2015 na tři roky, v roce 2017 bylo schváleno jeho pokračování, tzv. II. stupeň, na další 

tři roky. V roce 2020 Rada a Zastupitelstvo Města Třešť schválili jeho pokračování opět na 

další tři roky, v tomto školním roce tedy naši studenti, kteří začali studovat hned při založení 

Akademie, zahájili podzimním semestrem studium 3. ročníku III. stupně. 

 Pan starosta Ing. Vladislav Hynk drží záštitu nad celým projektem. 

Patrony projektu, kteří nás svým srdcem, myslí a slovem podpořili a dali najevo své sympatie 

k tomuto vzdělávání, jsou významné osobnosti našeho města. Je to herec Horáckého divadla 

Jihlava pan Milan Šindelář a emeritní biskup plzeňský pan František Radkovský. 25. ledna 

2020 nás náhle opustila, zemřela naše třetí patronka paní Marie Kopečná, držitelka medaile 

za významný přínos třešťskému sportu.  

Tak jako jsme při ZUŠ v září 2021 otevřeli poslední obor, který základní umělecké vzdělávání 

poskytuje, literárně-dramatický obor, tak jsme tento obor otevřeli i pro studenty naší 

Akademie. Vyučuje ho náš patron – herec HDJ pan Milan Šindelář. 

Hudební obor vyučovalo celkem 5 lektorů tyto předměty: 

BcA. Dvořáková Katrin  Hra na klavír, Hra na elektronické klávesové nástroje 

Havlíková Miluše            Hra na klavír 

Bc. Tesařová Martina     Hra na kytaru 

Mgr. Antonín Vidlák       Hra na saxofon 

Vohoska Petr, DiS.          Hra na trubku, Hra na baskřídlovku 

Hudební obor navštěvovalo 11 studentů: 

Hra na EKN: Kapounová Jaroslava, 3. ročník/II. stupeň 

 

Hra na klavír: Trojanová Alena, 3. ročník/III. stupeň 

                         Kozlíková Růžena, 3. ročník/I. Stupeň 

                         JUDr. Hana Kameníková, 2. ročník/1. stupeň 

                          

Hra na kytaru: Bambulová Danuše, 1. ročník/III. stupeň 

                          Jelínková Jana, 3. ročník/II. stupeň 

                          Václavková Marie, 3. ročník/II. stupeň 

 

Hra na trubku: Salava Ivo, 2. ročník/III. stupeň – studium k 3. 4. 2024 ukončil 

Hra na baskřídlovku: Pátek František, 3. ročník/II. stupeň 

 

Hra na saxofon: Semrádová Jana, 3. ročník/III. stupeň 

                             Němec Ladislav, 2. ročník/II. stupeň                            

 

Výtvarný obor navštěvovalo 11 studentek, vyučovala je lektorka Bc. Erika Houserová: 

3. ročník/III. stupeň: Mgr. Kameníková Marie 
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                                     Jelínková Jana 

                                     Nováková Zdeňka 

                                     Hávová Věra 

                                     Smejkalová Věra 

 

2. ročník/III. stupeň: Mezerová Miluše 

                                    Mgr. Drobná Zdeňka 

                                   Konířová Eva 

 

3. ročník/II. stupeň: Kapounová Jaroslava  

                                  

2. ročník/I. stupeň: Obrdlíková Dana 

 

1. ročník/I. stupeň: Satrapová Jana 

 

 
Taneční obor navštěvovalo 8 studentek a vyučovala je lektorka Miroslava Lefnerová: 

2. ročník/III. stupeň:   Trojanová Alena 

                                       Pryclová Alena 

                                       Marešová Jana 

                                       Nováková Ladislava  

 

2. ročník/II. stupeň:  Lisá Jiřina 

                                     Lajtkepová Marie 

                                      Kadlecová Jiřina 

 

2. ročník/I. stupeň:   Gregorová Milena 

 

Literárně-dramatický obor navštěvovalo 8 studentů a vyučoval je lektor Milan Šindelář: 

3. ročník/I. stupeň: Kapounová Jaroslava 

                                  Obrdlíková Dana 

                                  Semrádová Jana 

                                  Přinesdomů František 

                                  Mrskočová Květoslava 

 

2. ročník/I. stupeň:  Hanousková Božena 

 

1. ročník/I. stupeň: Talpová Lenka 

                                  Vaníčková Zdeňka 
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Studenti Akademie umění a kultury v Třešti se v tomto školním roce zapojili do různých 

akcí a vystoupení školy, především studenti literárně-dramatického oboru: 

 

8. října 2023 - O perníkové chaloupce a nebo Jenom jako!  
Premiéru pohádky O perníkové chaloupce a nebo Jenom jako! jsme si užili v podání studentů 
Akademie umění a kultury v Třešti v neděli 8. října v rámci Víkendu s DS Karla Čapka Třešť v 
Kulturním domě Třešť. Ve čtvrtek v dopoledních hodinách studenti hráli generální zkoušku 
pro žáky 3. tříd ZŠ Třešť, kde se náramně bavily děti a v neděli 8. října se pak bavili i ti 
dospělí! Pohádka je nastudována v režii lektora a patrona naší Akademie – herce Horáckého 
divadla Jihlava Milana Šindeláře a jeho rukopis byl zde opravdu znát! Pohádka je nejen velmi 
vtipně podaná, ale také výchovně! Pro nás dospělé byla velmi vtipná poznámka hajného, 
který potkal děti v lese, když děti utíkaly z perníkové chaloupky. Ty v pohádce hajného 
pozdravily a ten se tomu podivil: „děti, vy umíte zdravit?“ Pohádku zrežíroval lektor Milan 
Šindelář. 
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24. října 2023 – Expozice Míla Doleželová v Telči 
V úterý 24. října si naše studentky výtvarného oboru Akademie umění a kultury v Třešti se 
svojí paní lektorkou Erikou Houserovou udělaly výlet do Telče. Navštívily stálou expozici 
malířky Míly Doleželové v Univerzitním centru Masarykovy univerzity v Telči. Úchvatné 
obrazy tváří s velikýma očima a výrazným výtvarným rukopisem malířky je velmi inspirovaly. 
Odkaz díla mnohostranné umělkyně Míly Doleželové a jejího manžela, malíře a grafika Jiřího 
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Mareše nespočívá pouze v nadprůměrné technice malby a kresby, ale úzce souvisí i s 
místem, ve kterém žili a tvořili. Vysočina a město Telč se jim stalo zázemím a inspirací. 
Doleželové velkoformátová malba s duchovní a romskou tématikou nemá na našem území 
srovnání, o čemž svědčí i její četné úspěchy v zahraničí. Expozice v Telčském Univerzitním 
centru Masarykovy univerzity představuje jednu z největších kolekcí prací manželské dvojice 
a také dramatický příběh sbírky samotné. 

 
 

1. listopadu 2023 - Pohádka „O perníkové chaloupce a nebo Jenom jako!“ pro děti z 
MŠ 
Divadelníci naší Akademie umění a kultury v Třešti zahráli 1. listopadu 2023 svoji 
báječnou pohádku „O perníkové chaloupce a nebo Jenom jako!“ dětem z mateřských 
škol Třešť, Pavlov, Hodice, Batelov a Růžená. Pohádka měla již svou několikátou reprízu 
a opět byli diváci – tedy především děti – nadšeni! Fandili nejen Jeníčkovi a Mařence, ale 
také Ježibabce a Ježidědkovi! :-) My jsme moc rádi, že si přestavení užili, bylo to 
evidentní z jejich reakcí! Pohádku shlédlo celkem 231 dětí.  
 
25. února 2024 - Vystoupení studentů Akademie umění a kultury v Třešti ve Studené 
Studenti literárně-dramatického oboru naší Akademie umění a kultury v Třešti nás skvěle 
reprezentovali ve Studené 25. února 2024, v místním kulturním centru, kde hráli svou 
veselou pohádku O perníkové chaloupce a neb JENOM JAKO. Do Studené jeli na pozvání 
místních maminek, které tak skvěle pohádku zpropagovaly, že před představením musely 
přidávat židle, aby se všichni diváci – především děti s rodiči – měli kam posadit. Pohádka 
měla obrovský úspěch, potěšila  80 návštěvníků a kdo ji ještě neviděl, tak ji mohl zhlédnout u 
nás v Kulturním domě Třešť 17. března v 9:30, kde ji naši studenti hráli jako soutěžní 
představení v rámci festivalu Třešťské divadelní jaro. 
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17. března 2024 - Festival TDJ, představení studentů Akademie umění a kultury v Třešti s 
pohádkou O perníkové chaloupce aneb JENOM JAKO 
Na letošním 61. ročníku festivalu Třešťské divadelní jaro reprezentovali naši školu žáci ZUŠ a 
studenti Akademie umění a kultury v Třešti hned se třemi představeními. V neděli 17. března 
2024 v dopoledních hodinách zahráli studenti Akademie pohádku Vlastimila Pešky O 
perníkové chaloupce aneb Jenom jako a zaujali nejen diváky, ale slova pochvaly získali i od 
poroty. Všichni obdivovali, s jakou vehemencí a elánem se herci vrhli do svých rolí. Dováděli 
na jevišti, jako děti. Jejich dospělí i malí diváci v hledišti se díky tomu báječně bavili! Za skvěle 
odvedenou práci na „prknech, co znamenají svět“ byli oceněni vítězstvím v divácké anketě O 
NEJÚSPĚŠNĚJŠÍ PŘEDSTAVENÍ PRO DĚTSKÉHO DIVÁKA. 

17. května 2024 – Noc muzeí, výstava prací studentek Akademie umění a kultury v Třešti 
Od 17. 5. 2024 v rámci akce Muzejní noc v Třešti mohli občané našeho města zhlédnout 
výstavu keramických výrobků našich šikovných a talentovaných studentek výtvarného oboru. 
Tu s nimi připravila jejich lektorka Erika Houserová. Věříme, že kdo výstavu navštívil, líbila se 
se stejně jako nám.  
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17. května 2024 – Studenti Akademie LDO v Sedlejově 
Máme radost, že studenti literárně-dramatického oboru naší Akademie umění a kultury v 
Třešti opět zahráli před diváky svoji nastudovanou pohádku Vlastimila Pešky O perníkové 
chaloupce a nebo JENOM JAKO. Tentokrát to bylo pro malé diváky, a to děti z Mateřské školy 
Sedlejov. Byli z ní stejně nadšeni jako my dospělí, kteří jsme si tuto pohádku užili v rámci 
festivalu Třešťské divadelní jaro. Děkujeme studentům a panu Milanu Šindeláři, který je 
lektorem a patronem naší Akademie. V jeho režii je pohádka obzvlášť veselá! 
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5. června 2024 – Slavnostní zakončení akademického roku 2023/2024 studentů Akademie 
umění a kultury v Třešti 
Je to již devět let, co jsme se rozhodli založit Akademii umění a kultury v Třešti pro seniory a 
nabídnout jim vzdělávání v oboru hudebním, tanečním a výtvarném. Před třemi lety jsme do 
této nabídky přidali i vzdělávání v literárně-dramatickém oboru. Cílem tehdy bylo dávat 
radost seniorům prostřednictvím umění, a to se nám, doufám, daří. Patrony projektu se 
tehdy stali významné osobnosti našeho města. Paní Marie Kopečná, držitelka medaile za 
významný přínos třešťskému sportu, dále herec Horáckého divadla Jihlava pan Milan 
Šindelář a emeritní biskup plzeňský pan František Radkovský. Paní Marie Kopečná nás 
bohužel již před lety opustila, myslíme na ni s láskou a děkujeme jí za její práci, podporu a 
laskavé srdce. Emeritní biskup plzeňský pan František Radkovský žije v Plzni, a tak nám vždy 
pošle zdravici, kterou si všichni v tento večer poslechneme. Třetí patron Milan Šindelář pro 
nás vždy má krásná moudrá slova, na která se všichni těšíme. Záštitu nad celým projektem 
drží starosta našeho města pan Vladislav Hynk, který ke studentům promluvil hned v úvodu 
večera. Pak nás někteří studenti hudebního oboru potěšili hrou na hudební nástroje, na 
které hru v Akademii studují. V další části večera jsme shlédli vystoupení studentek 
tanečního oboru, které nám zatančily prostřednictvím videozáznamu. Film pro nás měly 
připravený také studentky výtvarného oboru, které v něm prezentovaly všechny výtvarné 
práce, které vytvořily během akademického roku. Studenti literárně-dramatického oboru nás 
pobavili svým vystoupením – ukázkou ze hry Měla babka čtyři jabka od Ladislava Pešky. 
Vrcholná chvíle celého večera nastala, když studenti z rukou naší paní místostarostky Evy 
Požárové obdrželi postupové listy do vyšších ročníků a diplomy, pokud měli ukončený stupeň 
studia. Před tímto předáváním také zazněla studentská hymna Gaudeamus v podání lektorů 
Akademie. Poté jsme si už jen užili společně povídání a sdělování zážitků z tohoto 
slavnostního večera. Chtěla bych ještě jednou poděkovat zástupcům našeho Města za 
možnost fungování naší Akademie a také za finanční podporu. Studentům Akademie 
gratuluji k jejich postupu do vyšších ročníků a ke krásným výkonům, které jsme měli možnost 
tento večer zhlédnout a poslechnout. Máme opravdu upřímnou radost z jejich studia a vždy 
je rádi v naší škole potkáváme. 
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zpracovala Lenka Meister, ředitelka školy 

V Třešti 31. 8. 2024 

 

 

 



Rozvaha
PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE

Základní umělecká škola Třešť,p. o., 5. května 123/1, 589 01, Třešť, IČ 65766679
sestavená k 31.12.2023

(v Kč, s přesností na dvě desetinná místa)
okamžik sestavení: 19.02.2024

ÚČETNÍ OBDOBÍ
BĚŽNÉ

MINULÉ
BRUTTO KOREKCE NETTO

1 2 3 4

Číslo
položky Název položky č.ř.Syntetický

účet

A. a B. 3 168 112,544 741 253,299 521 892,371AKTIVA CELKEM 4 780 639,08
A.I. až A.IV. 937 166,004 741 253,295 679 794,292Stálá aktivaA. 938 541,00

A.I.1. až A.I.9. 83 732,5083 732,503Dlouhodobý nehmotný majetekI.
1. Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje 012 4
2. Software 013 5
3. Ocenitelná práva 014 6
4. Povolenky na emise a preferenční limity 015 7
5. Drobný dlouhodobý nehmotný majetek 018 8 83 732,50 83 732,50
6. Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek 019 9
7. Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek 041 10
8. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek 051 12
9. Dlouhodobý nehmotný majetek určený k prodeji 035 13

A.II.1. až A.II.10. 937 166,004 657 520,795 596 061,7914Dlouhodobý hmotný majetekII. 938 541,00
1. Pozemky 031 15
2. Kulturní předměty 032 16
3. Stavby 021 17

022
937 166,001 219 955,002 158 496,0018

Samostatné hmotné movité věci a soubory
hmotných movitých věcí4. 938 541,00

5. Pěstitelské celky trvalých porostů 025 19
6. Drobný dlouhodobý hmotný majetek 028 20 3 437 565,79 3 437 565,79
7. Ostatní dlouhodobý hmotný majetek 029 21
8. Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek 042 22
9. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek 052 24
10. Dlouhodobý hmotný majetek určený k prodeji 036 25

A.III.1. až A.III.8. 26Dlouhodobý finanční majetekIII.
1. Majetkové účasti v osobách s rozhodujícím vlivem 061 27
2. Majetkové účasti v osobách s podstatným vlivem 062 28
3. Dluhové cenné papíry držené do splatnosti 063 29
5. Termínované vklady dlouhodobé 068 31
6. Ostatní dlouhodobý finanční majetek 069 32

A.IV.1. až A.IV.6. 35Dlouhodobé pohledávkyIV.
1. Poskytnuté návratné finanční výpomoci dlouhodobé 462 36
2. Dlouhodobé pohledávky z postoupených úvěrů 464 37
3. Dlouhodobé poskytnuté zálohy 465 38
5. Ostatní dlouhodobé pohledávky 469 41
6. Dlouhodobé poskytnuté zálohy na transfery 471 42



ÚČETNÍ OBDOBÍ
BĚŽNÉ

MINULÉ
BRUTTO KOREKCE NETTO

1 2 3 4

Číslo
položky Název položky č.ř.Syntetický

účet

B.I. až B.III. 2 230 946,543 842 098,0843Oběžná aktivaB. 3 842 098,08
B.I.1. až B.I.10. 5 700,0044ZásobyI. 5 700,00

1. Pořízení materiálu 111 45
5 700,002. Materiál na skladě 112 46 5 700,00

3. Materiál na cestě 119 47
4. Nedokončená výroba 121 48
5. Polotovary vlastní výroby 122 49
6. Výrobky 123 50
7. Pořízení zboží 131 51
8. Zboží na skladě 132 52
9. Zboží na cestě 138 53
10. Ostatní zásoby 139 54

B.II.1 až B.II.33. 111 565,001 405 816,2455Krátkodobé pohledávkyII. 1 405 816,24
1. Odběratelé 311 56

210 000,004. Krátkodobé poskytnuté zálohy 314 59 210 000,00 78 000,00
5. Jiné pohledávky z hlavní činnosti 315 60
6. Poskytnuté návratné finanční výpomoci krátkodobé 316 61

820,009. Pohledávky za zaměstnanci 335 64 820,00 1 890,00
10. Sociální zabezpečení 336 65
11. Zdravotní pojištění 337 66
12. Důchodové spoření 338 67
13. Daň z příjmů 341 68
14. Ostatní daně, poplatky a jiná obdobná peněžitá plnění 342 69
15. Daň z přidané hodnoty 343 70
16. Pohledávky za osobami mimo vybrané vládní instituce 344 71
17. Pohledávky za vybranými ústředními vládními institucemi 346 72
18. Pohledávky za vybranými místními vládními institucemi 348 73
28. Krátkodobé poskytnuté zálohy na transfery 373 83

70 959,2430. Náklady příštích období 381 84 70 959,24 31 675,00
31. Příjmy příštích období 385 85

1 124 037,0032. Dohadné účty aktivní 388 86 1 124 037,00
33. Ostatní krátkodobé pohledávky 377 87

B.III.1. až B.III.17. 2 119 381,542 430 581,8488Krátkodobý finanční majetekIII. 2 430 581,84
1. Majetkové cenné papíry k obchodování 251 89
2. Dluhové cenné papíry k obchodování 253 90
3. Jiné cenné papíry 256 91
4. Termínované vklady krátkodobé 244 92
5. Jiné běžné účty 245 93

1 972 888,199. Běžný účet 241 97 1 972 888,19 1 706 670,89
449 149,6510. Běžný účet FKSP 243 98 449 149,65 399 144,65

15. Ceniny 263 103
16. Peníze na cestě 262 104

8 544,0017. Pokladna 261 105 8 544,00 13 566,00



1 2
ÚČETNÍ OBDOBÍ

MINULÉBĚŽNÉ
Číslo
řádku

Číslo
položky Název položky Syntetický

účet
PASIVA CELKEM 106 4 780 639,08 3 168 112,54C. a D.
Vlastní kapitálC. 107 2 546 546,08 2 249 743,54C.I. až C.IV.
Jmění účetní jednotky a upravující položkyI. 108 852 972,00 870 248,00C.I.1. až C.I.7.
Jmění účetní jednotky 401 643 453,00644 825,001091.
Transfery na pořízení dlouhodobého majetku 403 226 795,00208 147,001113.
Kurzové rozdíly 405 1124.
Oceňovací rozdíly při prvotním použití metody 406 1135.
Jiné oceňovací rozdíly 407 1146.
Opravy předcházejících účetních období 408 1157.
Fondy účetní jednotkyII. 116 1 686 613,43 1 180 081,40C.II.1. až C.II.6.
Fond odměn 411 7 850,387 850,381171.
Fond kulturních a sociálních potřeb 412 409 262,65460 626,651182.
Rezervní fond tvořený ze zlepšeného výsledku hospodaření 413 274 139,37143 849,661193.
Rezervní fond z ostatních titulů 414 586 829,741204.
Fond reprodukce majetku, fond investic 416 488 829,00487 457,001215.
Výsledek hospodařeníIII. 123 6 960,65 199 414,14C.III.1. až C.III.3.
Výsledek hospodaření běžného účetního období     199 414,146 960,651241.
Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení 431 1252.
Výsledek hospodaření předcházejících účetních období 432 1263.
Cizí zdrojeD. 132 2 234 093,00 918 369,00D.I. až D.III.
RezervyI. 133D.I.1.
Rezervy 441 1341.
Dlouhodobé závazkyII. 135 1 124 037,00D.II.1. až D.II.8.
Dlouhodobé úvěry 451 1361.
Přijaté návratné finanční výpomoci dlouhodobé 452 1372.
Dlouhodobé přijaté zálohy 455 1394.
Ostatní dlouhodobé závazky 459 1437.
Dlouhodobé přijaté zálohy na transfery 472 1 124 037,001448.
Krátkodobé závazkyIII. 145 1 110 056,00 918 369,00D.III.1. až D.III.38.
Krátkodobé úvěry 281 1461.
Jiné krátkodobé půjčky 289 1494.
Dodavatelé 321 945,001 395,001505.
Krátkodobé přijaté zálohy 324 1527.
Přijaté návratné finanční výpomoci krátkodobé 326 1549.
Zaměstnanci 331 420 742,00466 083,0015510.
Jiné závazky vůči zaměstnancům 333 15611.
Sociální zabezpečení 336 161 270,00175 313,0015712.
Zdravotní pojištění 337 71 466,0078 467,0015813.
Důchodové spoření 338 15914.
Daň z příjmů 341 16015.
Ostatní daně, poplatky a jiná obdobná peněžitá plnění 342 40 544,0050 464,0016116.
Daň z přidané hodnoty 343 16217.
Závazky k osobám mimo vybrané vládní instituce 345 16418.
Závazky k vybraným ústředním vládním instutucím 347 16519.
Závazky k vybraným místním vládním institucím 349 16620.
Krátkodobé přijaté zálohy na transfery 374 17932.
Výdaje příštích období 383 18035.
Výnosy příštích období 384 106 016,00112 252,0018136.
Dohadné účty pasivní 389 99 700,00210 000,0018237.
Ostatní krátkodobé závazky 378 17 686,0016 082,0018338.



Výkaz zisku a ztráty
PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE

Základní umělecká škola Třešť,p. o., 5. května  123/1, 589 01, Třešť, IČ 65766679
sestavený k 31.12.2023

(v Kč, s přesností na dvě desetinná místa)
okamžik sestavení: 19.02.2024

1

č.ř.

2 3 4

BĚŽNÉ MINULÉ
Hlavní činnost Hospodářská č. Hlavní činnost Hospodářská č.

Číslo
položky Název položky

ÚČETNÍ OBDOBÍ
Syntetický

účet

A. 24 464,0032 628,00 10 956 404,4913 536 055,46NÁKLADY CELKEM 1A.I. až A.V.
I. 24 464,0032 628,00 10 956 404,4913 536 055,46Náklady z činnosti 2A.I.1. až A.I.36.
1. 343 567,483Spotřeba materiálu 6 028,00 193 260,12 5 464,00501
2. 39 190,614Spotřeba energie 82 001,44502
3. 5Spotřeba jiných neskladovatelných dodávek 503
4. 13 900,006Prodané zboží 504
5. 114Aktivace dlouhodobého majetku 506
6. 115Aktivace oběžného majetku 507
7. 116Změna stavu zásob vlastní výroby 508
8. 82 802,317Opravy a udržování 26 600,00 9 516,00511
9. 23 404,008Cestovné 5 524,00512
10. 9Náklady na reprezentaci 513
11. 117Aktivace vnitroorganizačních služeb 516
12. 491 076,5110Ostatní služby 153 407,55518
13. 8 501 744,0011Mzdové náklady 7 568 355,00521
14. 2 766 272,0013Zákonné sociální pojištění 2 476 846,00524
15. 34 376,0014Jiné sociální pojištění 30 798,00525
16. 165 101,0015Zákonné sociální náklady 147 872,00527
17. 16Jiné sociální náklady 528
18. 17Daň silniční 531
19. 18Daň z nemovitostí 532
20. 19Jiné daně a poplatky 538
22. 21Smluvní pokuty a úroky z prodlení 541
23. 22Jiné pokuty a penále 321,00542
24. 23Dary a jiná bezúplatná předání 543
25. 24Prodaný materiál 544
26. 400,0025Manka a škody 547
27. 26Tvorba fondů 548
28. 103 685,0027Odpisy dlouhodobého majetku 99 089,00551
29. 28Prodaný dlouhodobý nehmotný majetek 552
30. 29Prodaný dlouhodobý hmotný majetek 553
31. 30Prodané pozemky 554
32. 31Tvorba a zúčtování rezerv 555
33. 32Tvorba a zúčtování opravných položek 556
34. 33Náklady z vyřazených pohledávek 557
35. 909 486,55118Náklady z drobného dlouhodobého  majetku 146 936,38 19 000,00558
36. 61 050,0034Ostatní náklady z činnosti 42 478,00549

II. Finanční náklady 35A.II.1. až A.II.5.
1. 36Prodané cenné papíry a podíly 561
2. 37Úroky 562
3. 38Kurzové ztráty 563
4. 39Náklady z přecenění reálnou hodnotou 564
5. 40Ostatní finanční náklady 569



1

č.ř.

2 3 4

BĚŽNÉ MINULÉ
Hlavní činnost Hospodářská č. Hlavní činnost Hospodářská č.

Číslo
položky Název položky

ÚČETNÍ OBDOBÍ
Syntetický

účet

III. Náklady na transfery 41A.III.1. až A.III.2.

1.
Náklady vybraných ústředních vládních institucí
na transfery 42

571

2.
Náklady vybraných místních vládních institucí
na transfery 43

572
V. Daň z příjmů 119A.V.1. až A.V.2.
1. 111Daň z příjmů 591
2. 112Dodatečné odvody daně z příjmů 595



1

č.ř.

2 3 4

BĚŽNÉ MINULÉ
Hlavní činnost Hospodářská č. Hlavní činnost Hospodářská č.

Číslo
položky Název položky

ÚČETNÍ OBDOBÍ
Syntetický

účet

B. 28 750,0039 000,00 11 151 532,6313 536 644,11VÝNOSY CELKEM 53B.I. až B.V.
I. 28 750,0039 000,00 951 621,001 396 194,85Výnosy z činnosti 54B.I.1. až B.I.17.
1. 55Výnosy z prodeje vlastních výrobků 601
2. 984 932,0056Výnosy z prodeje služeb 39 000,00 884 468,00 28 750,00602
3. 57Výnosy z pronájmu 603
4. 15 500,0058Výnosy z prodaného zboží 604
8. 62Jiné výnosy z vlastních výkonů 609
9. 71Smluvní pokuty a úroky z prodlení 641
10. 72Jiné pokuty a penále 642
11. 73Výnosy z vyřazených pohledávek 643
12. 21 992,0074Výnosy z prodeje materiálu 644
13. 75Výnosy z prodeje dlouhodobého nehmotného majetku 645

14.
Výnosy z prodeje dlouhodobého hmotného majetku
kromě pozemků 76

646
15. 77Výnosy z prodeje pozemků 647
16. 373 770,8578Čerpání fondů 28 880,00648
17. 79Ostatní výnosy z činnosti 38 273,00649

II. Finanční výnosy 80B.II.1. až B.II.6.
1. 81Výnosy z prodeje cenných papírů a podílů 661
2. 82Úroky 662
3. 83Kurzové zisky 663
4. 84Výnosy z přecenění reálnou hodnotou 664
6. 86Ostatní finanční výnosy 669

IV. 10 199 911,6312 140 449,26Výnosy z transferů 97B.IV.1. až B.IV.2.

1.
Výnosy vybraných ústředních vládních institucí
z transferů 98

671

2.
Výnosy vybraných místních vládních institucí
z transferů 10 199 911,6399 12 140 449,26

672
C. VÝSLEDEK HOSPODAŘENÍ 109

1. 588,65110Výsledek hospodaření před zdaněním 6 372,00 195 128,14 4 286,00B. - (A.I. až A.IV.)
2. 588,65120Výsledek hospodaření běžného účetního období 6 372,00 195 128,14 4 286,00B. - A.



ZÁKLADNÍ
Příloha

A.1. Informace podle § 7 odst. 3 zákona (TEXT)

Odpisy dlouhodobého majetku jsou účtovány měsíčně.

Základní umělecká škola Třešť,p. o., 5. května 123/1, 589 01, Třešť, IČ 65766679
sestavená k 31.12.2023

(v Kč, s přesností na dvě desetinná místa)
okamžik sestavení: 19.02.2024

Příloha č. 5 k vyhlášce č. 410/2009 Sb.

Informace podle § 7 odst. 4 zákona (TEXT)A.2.

Informace podle § 7 odst. 5 zákona (TEXT)A.3.



Příloha
ZÁKLADNÍ

A.4. Informace podle § 7 odst. 5 zákona o stavu účtů v knize podrozvahových účtů

Základní umělecká škola Třešť,p. o., 5. května 123/1, 589 01, Třešť, IČ 65766679
sestavená k 31.12.2023

(v Kč, s přesností na dvě desetinná místa)
okamžik sestavení: 19.02.2024

Číslo
položky MINULÉBĚŽNÉ

ÚČETNÍ OBDOBÍ
Název položky č.ř.Podrozvahový

účet

Majetek a závazky účetní jednotkyP.I. 459 141,08 407 744,881
901Jiný drobný dlouhodobý nehmotný majetek 21.
902Jiný drobný dlouhodobý hmotný majetek 3 407 744,88459 141,082.
905Vyřazené pohledávky 43.
906Vyřazené závazky 54.
909Ostatní majetek 65.

P.II. 7Krátkodobé podmíněné pohledávky z transferů a krátkodobé 
podmíněné závazky z transferů

911Krátkodobé podmíněné pohledávky z předfinancování transferů 81.
912Krátkodobé podmíněné závazky z předfinancování transferů 92.
913Krátkodobé podmíněné pohledávky ze zahraničních transferů 103.
914Krátkodobé podmíněné závazky ze zahraničních transferů 114.
915Ostatní krátkodobé podmíněné pohledávky z transferů 125.
916Ostatní krátkodobé podmíněné závazky z transferů 136.

Podmíněné pohledávky z důvodu užívání majetku jinou osobouP.III. 14
Krátkodobé podmíněné pohledávky z důvodu úplatného užívání majetku 
jinou osobou 921

151.

Dlouhodobé podmíněné pohledávky z důvodu úplatného užívání majetku 
jinou osobou 922

162.

Krátkodobé podmíněné pohledávky z důvodu užívání majetku jinou 
osobou na základě smlouvy o výpůjčce 923

173.

Dlouhodobé podmíněné pohledávky z důvodu užívání majetku jinou 
osobou na základě smlouvy o výpůjčce 924

184.

Krátkodobé podmíněné pohledávky z důvodu užívání majetku jinou 
osobou z jiných důvodů 925

195.

Dlouhodobé podmíněné pohledávky z důvodu užívání majetku jinou 
osobou z jiných důvodů 926

206.

Další podmíněné pohledávkyP.IV. 21
Krátkodobé podmíněné pohledávky ze smluv o prodeji dlouhodobého 
majetku 931

221.

Dlouhodobé podmíněné pohledávky ze smluv o prodeji dlouhodobého 
majetku 932

232.

933Krátkodobé podmíněné pohledávky z jiných smluv 243.
934Dlouhodobé podmíněné pohledávky z jiných smluv 254.
939Krátkodobé podmíněné pohledávky ze sdílených daní 265.
941Dlouhodobé podmíněné pohledávky ze sdílených daní 276.
942Krátkodobé podmíněné pohledávky ze vztahu k jiným zdrojům 287.
943Dlouhodobé podmíněné pohledávky ze vztahu k jiným zdrojům 298.
944Krátkodobé podmíněné úhrady pohledávek z přijatých zajištění 309.
945Dlouhodobé podmíněné úhrady pohledávek z přijatých zajištění 3110.

Krátkodobé podmíněné pohledávky ze soudních sporů, správních řízení
a jiných řízení 947

3211.

Dlouhodobé podmíněné pohledávky ze soudních sporů, správních řízení
a jiných řízení 948

3312.



Číslo
položky MINULÉBĚŽNÉ

ÚČETNÍ OBDOBÍ
Název položky č.ř.Podrozvahový

účet

P.V. 34Dlouhodobé podmíněné pohledávky z transferů a dlouhodobé 
podmíněné závazky z transferů

951Dlouhodobé podmíněné pohledávky z předfinancování transferů 351.
952Dlouhodobé podmíněné závazky z předfinancování transferů 362.
953Dlouhodobé podmíněné pohledávky ze zahraničních transferů 373.
954Dlouhodobé podmíněné závazky ze zahraničních transferů 384.
955Ostatní dlouhodobé podmíněné pohledávky z transferů 395.
956Ostatní dlouhodobé podmíněné závazky z transferů 406.

Podmíněné závazky z důvodu užívání cizího majetkuP.VI. 41
961Krátkodobé podmíněné závazky z operativního leasingu 421.
962Dlouhodobé podmíněné závazky z operativního leasingu 432.
963Krátkodobé podmíněné závazky z finančního leasingu 443.
964Dlouhodobé podmíněné závazky z finančního leasingu 454.

Krátkodobé podmíněné závazky z důvodu užívání cizího majetku
na základě smlouvy o výpůjčce 965

465.

Dlouhodobé podmíněné závazky z důvodu užívání cizího majetku
na základě smlouvy o výpůjčce 966

476.

Krátkodobé podmíněné závazky z důvodu užívání cizího majetku nebo 
jeho převzetí z jiných důvodů 967

487.

Dlouhodobé podmíněné závazky z důvodu užívání cizího majetku nebo 
jeho převzetí z jiných důvodů 968

498.

Další podmíněné závazkyP.VII. 50
Krátkodobé podmíněné závazky ze smluv o pořízení dlouhodobého 
majetku 971

511.

Dlouhodobé podmíněné závazky ze smluv o pořízení dlouhodobého 
majetku 972

522.

973Krátkodobé podmíněné závazky z jiných smluv 533.
974Dlouhodobé podmíněné závazky z jiných smluv 544.
975Krátkodobé podmíněné závazky z přijatého kolaterálu 695.
976Dlouhodobé podmíněné závazky z přijatého kolaterálu 706.

Krátkodobé podmíněné závazky vyplývající z právních předpisů a další 
činnosti moci zákonodárné, výkonné nebo soudní 978

557.

Dlouhodobé podmíněné závazky vyplývající z právních předpisů a další 
činnosti moci zákonodárné, výkonné nebo soudní 979

568.

981Krátkodobé podmíněné závazky z poskytnutých garancí jednorázových 579.
982Dlouhodobé podmíněné závazky z poskytnutých garancí jednorázových 5810.
983Krátkodobé podmíněné závazky z poskytnutých garancí ostatních 5911.
984Dlouhodobé podmíněné závazky z poskytnutých garancí ostatních 6012.

Krátkodobé podmíněné závazky ze soudních sporů, správních řízení
a jiných řízení 985

6113.

Dlouhodobé podmíněné závazky ze soudních sporů, správních řízení
a jiných řízení 986

6214.

P.VIII. 63Ostatní podmíněná aktiva a ostatní podmíněná pasiva
a vyrovnávací účty

991Ostatní krátkodobá podmíněná aktiva 641.
992Ostatní dlouhodobá podmíněná aktiva 652.
993Ostatní krátkodobá podmíněná pasiva 663.
994Ostatní dlouhodobá podmíněná pasiva 674.
999Vyrovnávací účet k podrozvahovým účtům 68 407 744,88459 141,085.



ZÁKLADNÍ
Příloha

A.5. Informace podle § 18 odst. 3 pism. b) zákona (TEXT)

Organizace je zapsána v Obchodním rejstříku u Krajského soudu v Brně
spisová značka: Pr 1548

Základní umělecká škola Třešť,p. o., 5. května 123/1, 589 01, Třešť, IČ 65766679
sestavená k 31.12.2023

(v Kč, s přesností na dvě desetinná místa)
okamžik sestavení: 19.02.2024

Příloha č. 5 k vyhlášce č. 410/2009 Sb.



ZÁKLADNÍ
Příloha

A.6. Informace podle § 19 odst. 6 zákona (TEXT)

K rozvahovému dni nejsou známy žádné skutečnosti, které by nebyly zachyceny v účetní závěrce a přitom by měly vliv na finanční 
situaci účetní jednotky.
Účetní jednotka pokračuje v účetním období ve své činnosti, nedošlo ke změnám metody.

Základní umělecká škola Třešť,p. o., 5. května 123/1, 589 01, Třešť, IČ 65766679
sestavená k 31.12.2023

(v Kč, s přesností na dvě desetinná místa)
okamžik sestavení: 19.02.2024

Příloha č. 5 k vyhlášce č. 410/2009 Sb.



ZÁKLADNÍ
Příloha

Název položky
BĚŽNÉ MINULÉ

ÚČETNÍ OBDOBÍ

Zvýšení stavu transferů na pořízení dlouhodobého majetku za běžné účetní 
období
Snížení stavu transferů na pořízení dlouhodobého majetku ve věcné a časové 
souvislosti

50 000,00

18 648,00 16 072,63

Číslo
položky

C.1.

C.2.

Základní umělecká škola Třešť,p. o., 5. května 123/1, 589 01, Třešť, IČ 65766679
sestavená k 31.12.2023

(v Kč, s přesností na dvě desetinná místa)
okamžik sestavení: 19.02.2024

C. Doplňující informace k položkám rozvahy "C.I.1. Jmění účetní jednotky" a "C.I.3. Transfery na pořízení dlouhodobého majetku"



Příloha

Název
BĚŽNÉ ÚČETNÍ OBDOBÍPoložka

Počáteční stav fondu k 1. 1.
Tvorba fondu
Základní příděl

409 262,65
165 101,00
165 101,00

Číslo
A.I.
A.II.

1.
2. Splátky půjček na bytové účely poskytnutých do konce roku 1992

5. Ostatní tvorba fondu

Náhrady škod a pojistná plnění od pojišťovny vztahující se k majetku pořízenému z fondu3.

3 192,00Stravování2.
1. Půjčky na bytové účely

Čerpání fondu 113 737,00A.III.

Sociální výpomoci a půjčky5.
4. 42 592,00Kultura, tělovýchova a sport

Rekreace 23 886,003.

Úhrada části pojistného na soukromé životní pojištění8.
7. Úhrada příspěvku na penzijní připojištění

Poskytnuté peněžní dary6.

9. 44 067,00Ostatní užití fondu

Základní umělecká škola Třešť,p. o., 5. května 123/1, 589 01, Třešť, IČ 65766679
sestavená k 31.12.2023

(v Kč, s přesností na dvě desetinná místa)
okamžik sestavení: 19.02.2024

ZÁKLADNÍ
Fond kulturních a sociálních potřeb

F. Doplňující informace k fondům účetní jednotky

Konečný stav fonduA.IV 460 626,65

4. Peněžní a jiné dary určené do fondu



Příloha

Název
BĚŽNÉ ÚČETNÍ OBDOBÍPoložka

Počáteční stav fondu k 1. 1. 
Tvorba fondu
Zlepšený výsledek hospodaření

274 139,37
786 243,88
199 414,14

Číslo
D.I.
D.II.

1.
2. 586 829,74Nespotřebované dotace z rozpočtu Evropské unie

D.III. 329 703,85Čerpání fondu

Nespotřebované dotace z mezinárodních smluv3.

Posílení fondu investic se souhlasem zřizovatele3.
2. Úhrada sankcí

Úhrada zhoršeného výsledku hospodaření1.

5. 329 703,85Ostatní čerpání
Časové překlenutí dočasného nesouladu mezi výnosy a náklady4.

D.IV. 730 679,40Konečný stav fondu

Peněžní dary - účelové4.
Peněžní dary - neúčelové5.
Ostatní tvorba6.

Základní umělecká škola Třešť,p. o., 5. května 123/1, 589 01, Třešť, IČ 65766679
sestavená k 31.12.2023

(v Kč, s přesností na dvě desetinná místa)
okamžik sestavení: 19.02.2024

Rezervní fond
PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE ZŘIZOVANÉ ÚZEMNÍMI SAMOSPRÁVNÝMI CELKY A SVAZKY OBCÍ



Příloha

Název
BĚŽNÉ ÚČETNÍ OBDOBÍPoložka

Počáteční stav fondu k 1. 1. 
Tvorba fondu
Peněžní prostředky ve výši odpisů hmotného a nehmotného dlouhodobého majetku 
prováděné podle zřizovatelem schváleného odpisového plánu

488 829,00
103 688,00

103 688,00

Číslo
F.I.
F.II.

1.

2. Investiční příspěvek z rozpočtu zřizovatele

F.III. 105 060,00Čerpání fondu

Investiční dotace ze státních fondů a jiných veřejných rozpočtů3.

Pořízení a technické zhodnocení hmotného a nehmotného dlouhodobého majetku, s 
výjimkou drobného hmotného a nehmotného dlouhodobého majetku 105 060,001.

F.IV. Konečný stav fondu

Ve výši příjmů z prodeje svěřeného dlouhodobého hmotného majetku4.
Peněžní dary a příspěvky od jiných subjektů5.
Ve výši příjmů z prodeje majetku ve vlastnictví příspěvkové organizace6.
Převody z rezervního fondu7.

Základní umělecká škola Třešť,p. o., 5. května 123/1, 589 01, Třešť, IČ 65766679
sestavená k 31.12.2023

(v Kč, s přesností na dvě desetinná místa)
okamžik sestavení: 19.02.2024

Fond investic
PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE ZŘIZOVANÉ ÚZEMNÍMI SAMOSPRÁVNÝMI CELKY A SVAZKY OBCÍ

2. Úhrada investičních úvěrů nebo půjček
3. Odvod do rozpočtu zřizovatele

4. Navýšení peněžních prostředků určených na financování údržby a oprav majetku, který 
příspěvková organizace používá pro svou činnost

487 457,00
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